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VENTILADOR DE PIE VP-40 
FM 
45 W. 3 velocidades. 3 aspas. ø 
40 cm. Oscilante. Altura regulable. 3 
velocidades.

 39,90 €
 Ref. 24.309

VENTILADOR DE PIE JUVP 
3135 JATA
50 W. 3 velocidades. 5 aspas. ø 
44 cm. Oscilante. Altura regulable.63 
dB. ø base: 40 cm./ Altura Max.: 
133 cm. Caudal aire: 326,4 m3/h. 
Peso: 4,45 kg. 

 44,90 €
 Ref. 24.288

VENTILADORES DE PIE

DOMÉSTICOS

VENTILADOR PIE GRECO 16CR TAURUS 
45 W. Base redonda. 3 velocidades. Sistema de oscilación. Inclinación ajustable 
manual. 3 aspas de 40 cm de diámetro. Altura ajustable hasta 110-125 cm. Asa 
incorporada. Rejilla desmontable fácil de limpiar. 

 42,90 €
 

ELEGANCE NEGRO. Ref. 24.296
PURE BLANCO. Ref. 24.295
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29,90 € 3590 € 43,90 €

VENTILADOR DE PIE 
45 W. 62 x 62 x 125 cm. 
3 velocidades. 3 aspas de 
polipropileno de 38 cm. 
Oscilante. 54 dB. Base de 
60 cm. Altura regulable. 
Ref. 24.1

VENTILADOR DE PIE 
45 W. 43 x 40 x 125 cm. 3 velocidades. 
5 aspas de polipropileno de 38 cm. 
Oscilante. 54 dB. Altura regulable. 
Ref. 24.2

VENTILADOR DE PIE 33967 
EDM 
60 W. 3 velocidades.  
5 aspas. ø 40 cm. Oscilante. Altura 
regulable. Con mando a distancia 
negro. Caudal aire 4200m³/h 220-
240 V 50 hz temporizador: 7,5 h.

59,90 €
 Ref. 24.304

VENTILADORES DE PIE

VENTILADOR DE PIE 
60 W. 3 velocidades. 5 aspas 
de AS, 38cm. Cabezal oscilante 
e inclinable Altura regulable 
hasta 135 cm. Color negro. 
Ref. 24.6
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3en1

79,90 €

69,90 €

VENTILADOR 3 EN 1 VP586 HJM 
Ventilador 3 en 1. Aspas de 45 cm. 
4 velocidades. Mando a distancia. Cabezal oscilante. 
Temporizador de 9 horas. 
Control táctil. Ajustable en 3 alturas: 70cm/100cm/130cm. 
Potencia: 60 W. 
Ref. 24.331

VENTILADOR UFESA OTAWA
Ventilador 3 en 1. 3 aspas de ø 45 cm. 
3 velocidades. Cabezal oscilante. Altura 
regulable. Pie, suelo y pared. Asa posterior 
para fácil transporte. Potencia: 70 W. 
Ref. 24.200

VENTILADORES DE PIE

3 EN 1
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60,90 €

2en1

VENTILADOR BRISA 2 EN 1 ABC 
Pie o sobremesa. Mástil extensible. Gran flujo de aire 
con un alcance de hasta 15 metros y una variedad de 26 
velocidades. Habitaciones de hasta 25 m2. 3 modos de 

funcionamiento. Ahorro de energía: motor DC y 
consumo máximo de 27 W. Ultra silencioso 

con un nivel sonoro máximo de 13 dB. 
Oscilación 3D automática horizontal y 
vertical. Temporizador 7 horas. Control 
remoto incluido. Batería opcional. 

 89,90 €
 Ref. 24.109

VENTILADOR 2 EN 1: DE PIE Y SOBREMESA 
55 W. 45 x 40 x 135 cm. 3 velocidades 5 aspas de 40 cm. Oscilante e 
Inclinable. Regulable en altura hasta 135 cm. Incluye mando a distancia 
y función de temporizador 9 h. 3 modos de aire: normal, natural y 
noche. 
Ref. 24.5

VENTILADOR INALAMBRICO 2 EN 1 
PORTATIL JOCCA 
3.7 V =7200 mAh. Tiempo de carga: 5 horas. Tiempo 
de trabajo: Hasta 24 horas. 4 modos de viento: viento 

suave, viento fresco, viento fuerte y viento natural. Altura 
regulable de 36 cm a 97,5 cm. Inclinable. 3 velocidades y 

modo naturaleza, disfrute de aire cómodo, velocidad más baja con viento suave y 
tranquilo. Con mando temporizador 1/2/3/4 horas. 

36,95 €
 Ref. 24.484

VENTILADORES DE PIE

ultra 
silencioso

Inalámbrico
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1 -

3 -

2 -

1 - VENTILADOR DE PIE 
70 W. 50 x 50 x 135 cm. 3 
velocidades. 3 aspas metálicas de 
43 cm. Oscilante. Base de 50 cm. 
Altura e inclinación ajustables. 
Rejilla de malla protectora. 

59,90 €
 Ref. 24.3

2 - VENTILADOR DE PIE 
AJUSTABLE 
120 W. 53 x 44,5 x 135 cm. 3 
velocidades. 3 aspas metálicas 
de 43 cm. Cabezal fijo. 64 dB. 
Altura regulable. 

74,90 €
 Ref. 24.4

VENTILADOR DE 
PIE FP-45 FM 
Fabricado en metal 
cromado. Motor de 
gran potencia. Gran 
caudal de aire. 3 
Niveles de potencia. 
Oscilante. Altura 
regulable. 90 W de 
potencia. Aspas de 
45 cm. 

 79,90 €
 

Ref. 24.312

VENTILADOR DE PIE 
INDUSTRIAL BRITEC 
VENT BDFP750-T. 
Potencia (W) 
160/175/220. Velocidad 
(rpm) 1100/1250/1400. 
Caudal m3/min 
195/245/270. Nivel 
sonoro dB 58/70/75. 
Voltaje (V) 220 V/50 Hz. 

155,00 €
 

Ref. 24.553

ALTA POTENCIA

INDUSTRIALES

3 - VENTILADOR DE PIE 
INDUSTRIAL 
Potencia: 130/140/200W. 3 
velocidades. 3 aspas de aluminio.  
60 dB. Oscilante e Inclinable con 
rejilla de seguridad. Ajustable en 
altura. Base redonda de 40 cm. 
Color negro. 

 99,90 €
 Ref. 24.15

VENTILADORES DE PIEVENTILADORES DE PIE



7

VENTILADOR CON 
NEBULIZADOR JOCCA 
75 W. Tecnología ultrasónica de 
vapor frío que refresca el ambiente 
con micropartículas de agua. 
Capacidad del tanque: 3,2 l. 3 
velocidades. Temporizador hasta 
60 min. Volumen nebulización 
180ml/h. Oscilación 60º. Cabezal 
reclinable 15º. Dimensiones: 40 x 
40 x 127 cm. 

 89,95 €
 Ref. 24.492

VENTILADOR NEBULIZADOR 
UNIVERSAL BLUE 
75 W. 4 modos de funcionamiento.
Temporizador 12 h. Altura ajustable hasta un 
máximo de 1,25 m. Mando a distancia. Con 
rueda. Dimensiones: 125 x 40 x 40 cm. 

 120,00 €
 Ref. 24.582

VENTILADOR 
NEBULIZADOR 
NEVADA PLUS 
60 W. Motor DC ultra 
silencioso. Mando a 
distancia incluido. 
8 aspas para un 
caudal de aire mayor. 
Diámetro de 40 cm. 
9 velocidades. 3 
modos: normal, 
natural y noche. 
Volumen de niebla 
ajustable en 3 niveles. 
Función oscilación 
izquierda/derecha. 
Inclinación del cabezal 
arriba/abajo. Temporizador 
hasta 8h. Volumen de niebla 
ajustable. Capacidad del depósito de 
agua de 2.4l. Con 5 ruedas que facilitan la 
movilidad. 60 W. 

129,00 €
 Ref. 24.201

VENTILADORES DE PIE
NEBULIZADORESNEBULIZADORES
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VENTILADOR DE SOBREMESA 
ARTIC WIND 
3 velocidades de ventilación. Cabezal Inclinable y 
oscilante que optimiza la distribución del aire. Hélice 
de 5 palas para atenuar el ruido del aire. 

DESDE 42,90 €

300 SP 30 cm. 35 W. Ref. 24.524
400 SP 40 cm. 55 W. Ref. 24.525

VENTILADOR DE SOBREMESA JUVM JATA 
3 velocidades. Oscilante. Rejilla trasera y delantera. 
56 dB. Gran rendimiento, bajo consumo.  

DESDE 33,90 €

45 W. Aspas de 34 cm. ø base: 24 cm. / Altura: 
53 cm. Caudal de Aire: 255 m3/h. 1,570 kg. 
Ref. 24.290

50 W. Aspas de 43 cm. ø base: 29 cm. / Altura: 
60 cm. Caudal Aire: 326,4 m3/h. 2,030 kg. 
Ref. 24.289

VENTILADOR SOBREMESA 
50 W. 43 x 30 x 60 cm. 
3 velocidades, 3 aspas de PP. 49 dB. 
Oscilante. Base redonda de 29cm. Color 
negro. 

 29,90 €
 Ref. 24.16

VENTILADOR DE SOBREMESA. 
UVM2003-24G 
35 W. 3 velocidades. Diámetro 34,5 cm. 5 aspas, 
color negro. 

 25,90 €
 Ref. 24.583

VENTILADOR DE SOBREMESA 
34 x 23 x 50 cm. 3 velocidades. Oscilante. 

DESDE 25,90 €

40 W. 3 aspas de 29 cm. Ref. 24.7
45 W. 3 aspas de 38 cm. Ref. 24.8

VENTILADORES DE SOBREMESA

VENTILADOR DE SOBREMESA 
30 W. 2 velocidades.3 aspas de 
Polipropileno 23 cm. Oscilante e inclinable. 
Color blanco. 

17,90 €
 Ref. 24.9
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34,90 €

VENTILADOR 
SOBREMESA JOCCA 
de diseño compacto y original 
con esquinas redondeadas 
y una gran caudal de aire , 
estructura robusta con asa 
para transportarlo fácilmente 
y pies antideslizantes para 
plena seguridad. ABS. -2 
velocidades.
Dimensiones: 22,5 x 13,5 x 
24 cm. 30W. 57 dB(A). 

 24,90 €
 Ref. 24.483

VENTILADOR CIRCULADOR 
SOBREMESA CIR579 HJM 
Circulador de aire digital. 3 velocidades. 
Cabezal oscilante. 14 cm de diámetro. 
Mando a distancia. Temporizador de 
8 horas. Control táctil. Potencia: 45 W. 
Ref. 24.330

VENTILADOR 
PINZA EDM 
15 W. Ø15 cm. 

 21,90 €
 

Ref. 24.303

VENTILADORES DE SOBREMESA

MINI

VENTILADOR PORTATIL SPLASH 
Con batería con carga USB. 5,5 W. Con dos 
intensidades de luz led. Diámetro 180 mm. 

19,90 €
 Ref. 24.242

VENTILADOR DE AGUA 
NEBULIZADA 
Funciona con 2 pilas AA (no incluidas). 
Medidas: Ø 9 x 27 cm. Colores surtidos. 

  4,90 €
 Ref. 24.305
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VENTILADOR BOX FAN EDM 
Potencia: 45 W. Aspas: ø30,5cm. Medidas: 38,5 
x 13 x 45,6 cm (ancho/fondo/alto) 3 Velocidades 
caudal de aire 1920m³/h 220-240V. 50 Hz con 
temporizador 1-60 min 5 aspas. 

32,90 €
 Ref. 24.302

VENTILADOR DE SUELO/BOX FAN JATA 
45 W. Temporizador 120 minutos. Desconexión 
automática. Interruptor para rejilla giratoria. 3 
velocidades. Nivel sonoro máximo: 57 dB. Asa de 
transporte. Medidas: 38 x 15 x 45 cm. Caudal de 
Aire: 260,4 m3/h. Peso: 1,830 kg. 

 34,90 €
 Ref. 24.291

VENTILADOR BOX FAN S&P 
Potencia: 35 W. 3 velocidades. Rejilla difusora fija u 
oscilante 360o. Temporizador de 10 a 180 min. Muy 
silencioso. Color gris.

 48,90 €
 Ref. 24.527

VENTILADOR DE PARED VM-140M FM 
50 W. 3 niveles de potencia. Mando a distancia. 
Oscilante. Cabezal multiorientable. Temporizador de 
7,5 h. Aspas de 40 cm. 

 49,90 €
 

Ref. 24.310

VENTILADOR DE PARED ARTIC WIND 
400 PRC SP 
3 velocidades. Cabezal Inclinable y oscilante que 
optimiza la distribución del aire. Hélice de 5 palas 
para atenuar el ruido del aire. Temporizador a la 
desconexión ajustable. Mando a distancia. 40 cm. 
55 W. 

94,90 €
 Ref. 24.526

VENTILADOR SUELO FM 
Fabricado en metal cromado. Motor de gran 
potencia, 55 W. Gran caudal de aire. 
3 niveles de potencia. Orientable 90o. Aspas de 
30 cm. 

 46,90 €
 Ref. 24.313

VENTILADOR SUELO INCLINABLE 
90 W. 51 x 18 x 48 cm. 3 Velocidades, 3 aspas metálicas. 62 dB. Inclinable. 
Colores: Cromado, negro o  bronce. 

59,90 €
 Ref. 24.11 a 24.13

VENTILADORES DE SUELO Y PARED

BOX FAN

PARED

VENTILADOR DE PARED 
40 W. 3 velocidades de ventilación. Oscilante 
e inclinable. 3 aspas de PP de 38 cm. Mando a 
distancia. Temporizador hasta 7,5 horas. 

38,90 €
 Ref. 24.98
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109,00 €

VENTILADOR TORRE BABEL 
INFINITE TAURUS 
50 W de potencia. 3 velocidades: 
normal, brisa y noche. Temporizador 
de 15 h. 110 cm de altura. Sistema de 
oscilación. Mando a distancia. Selector 
táctil. 44,2 dB. 

 89,90 €
 Ref. 24.297

VENTILADOR DE TORRE DE 
SOBREMESA 
10 W. Altura 33 cm. Con diseño 
compacto, 3 velocidades, Oscilación 
automática, Control mecánico. 

 29,90 €
 Ref. 24.211

VENTILADOR TORRE 
50 W. 24 x 24 x 76 cm. 3 velocidades. 
Función oscilante e incluye mando a 
distancia. Función temporizador 12h. 
3 modos de aire: normal, natural y 
noche. 55 dB. Colores negro o blanco. 

 44,90 €
 Ref. 24.96 - 24.97

VENTILADOR DE TORRE 
ARTIC WIND TOWER E SP 
Cuerpo Oscilante. Incluye mando a 
distancia. 

 66,90 €
 Ref. 24.528

VENTILADOR DE TORRE 3 EN 1 
GLAZIAR 
3 ventiladores en 1. caudal: 7m/s. pantalla lcd. 
salida de aire orientable 
en tres direcciones. 
oscilación seleccionable. 
temporizador: 12h. 9 
velocidades. base con 
adaptador 15v. mando a 
distancia. potencia: 45 W. 
Ref. 24.334

VENTILADORES DE SUELO Y PARED

DE TORRE
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78,90 €

66,90 €

VENTILADOR DE ALTA POTENCIA FE593 HJM 
Diámetro de 50 cm. 3 velocidades. 5 aspas de abs. Orientable 360 °. 
Potencia: 120 W. 

 109,00 €
 Ref. 24.333

VENTILADOR DE SUELO ALTA 
POTENCIA 
150 W. 54 x 20 x 52 cm. 3 velocidades. 
3 aspas metálicas de 43 cm. 65 dB. 
Ref. 24.10

VENTILADOR DE SUELO JATA VC3000 
100 W y 3 velocidades. Aspa de 45 cm. Caudal de aire: 10.600 m3/h. Nivel 
sonoro máximo: 62 dB. Gran rendimiento, bajo consumo. Rejilla de metal 
protectora delantera y trasera. Pies antideslizantes. Cabezal multiorientable. 
Ref. 24.287

VENTILADOR DE SUELO TURBO-455 S&P
Aspas 45 cm Ø. Potencia 110 W. 3 niveles de potencia. 
Cabezal inclinable, asa transporte y recogecables. 
Cromado. Caudal 7.440 m3/h. Nivel sonoro: 60 / 57 
/ 55 dB. 

 115,00 €
 Ref. 24.529

VENTILADORES DE SUELO Y PARED
ALTA  POTENCIA
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302 m3/min.

VENTILADOR 
INDUSTRIAL DE PARED 
HJM 
Aspas de 75 cm. 3 velocidades de ventilación. 
Potencia 210 W. Cabezal fijo.

119,00 €
 Ref. 24.332

VENTILADOR INDUSTIAL DE TAMBOR 
BRITEC VENT - BHVF-60L
Potencia (W) 160/190/260 . Velocidad (rpm) 
910/1050/1360. Caudal m3/min 214/230/302. 
Nivel sonoro dB 60/65/70. Voltaje (V) 220V. 
con ruedas para facilitar la movilidad. Ideal para 
ventilación de fábricas, industrias, garajes y otros 
lugares públicos.

 289,00 €
 Ref. 24.552

VENTILADOR INDUSTRIAL DE SUELO 
CON RUEDAS EDM 
Potencia: 180 W aspas: ø60 x 70 cm (diámetro/alto). 
3 Velocidades. Cabezal ajustable/oscilante. Flujo de 
aire 7500 m³/h 220-240v 50 hz con programador 
1-180 min 3 aspas. 

 89,90 €
 Ref. 24.301

VENTILADOR INDUSTRIAL 
240 W 74 x 21 x 11,5 cm. 3 Velocidades, 3 aspas 
metálicas. Inclinable. Estructura metálica y con ruedas 
que facilitan su transporte. 

129,00 €
 Ref. 24.14

INDUSTRIALES

INDUSTRIALES DE PARED

VENTILADOR CON SOPORTE DE PARED MOD. BD-
FP750-TW
Ventilador mural fijo diseñado para entornos industriales, almacenes, 
fábricas y centros de trabajo. Dispone de motor de bajo consumo y bajo 
nivel sonoro. De 3 velocidades y un caudal de aire máximo de 16.200 
m³/h. Incluye soporte de pared. Potencia 160/175/220 W. Dimensiones 
81,5 x 36 x 25 cm.

149,00 €
 Ref. 24.554

VENTILADORES DE SUELO Y PARED
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1

2 3

4

5

1 - FM 2 - CRISTAL 
RECORD

3 - CRISTAL 
RECORD 4 - FM 5 - JATA

Modelo VTI-140 TABIT 762 SUKHOI VT-105 META

Potencia (W) 70 55 20 50 -

Número de aspas 3 6 3 4 3

Diámetro aspas 140 cm 84 cm 64 cm 105 cm 106 cm

Velocidades 3 3 - 3 6

Luz - Sí Sí Sí Sí

Características Blanco. Mando mural. Fabricado en acero y 
vidrio.

Silencioso, función invierno, 
temporizador, mando a 

distancia. Blanco o madera.

Giro invertido (modo verano / 
invierno). Fácil montaje (cuerpo 

ensamblado). E14. 60 W.

Motor DC. Mando a distancia. 
Aspas metal, Temporizador, 

función verano/invierno.

Ref. 24.317 24.243 24.240 - 24.241 24.316 24.293

PVP 65,90 € 69,90 € 84,90 € 85,90 € 89,90 €

VENTILADORES DE TECHO
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6

8

7

9

6 - HJM 7 - FM 8 - B & B 9 - FM

Modelo VT548 VT-1302 L NEPAL VT-6000 L

Potencia (W) 38 32 40 30

Número de aspas 3 3 3 3

Diámetro aspas 132 cm 132 cm 132 cm 132 cm

Velocidades 6 6 6 6

Luz - Sí Sí Sí

Características
Motor DC. Mando a distancia. 
Temporizador, función verano/

invierno.

Motor DC. Mando a distancia. 
Giro invertido. Temporizador. 

Color marrón chocolate.

Ultra silencioso, Temporizador, 
función verano/invierno. Mando a 
distancia incluido. Color blanco.

Motor DC. Mando a distancia. 
Giro invertido. Temporizador. 

Color madera.

Ref. 24.335 24.315 24.202 24.314

PVP 149,00 € 149,00 € 159,00 € 215,00 €

VENTILADORES DE TECHO

Madera natural
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79,90 €

VENTILADOR TECHO GRIS 58 CM 
14 W 220-240V 50/60 Hz. 6 velocidades. 8 aspas de ABS. Modo verano e invierno, 
aspas de funcionamiento reversible. 45dB.Led 44w con función memoria. 6500k-3000k-
4000k-luz noche. 5150 lm. Programador 2-4h y mando a distancia. Motor DC. 

 79,00 €
 Ref. 24.17

VENTILADOR DE TECHO 
32 W 220-240 V- 6 Velocidades, 3 Aspas, 108 cm., 
45 dB. Incluye tija de 2 medidas (10 cm y 25 cm). 
Mando a distancia. Motor DC. 
Colores: Blanco, Plata, Negro o Dorado. 
Ref. 24.95 - 24.99 - 24.100 - 24.101

VENTILADORES DE TECHO

BLISTER VVR M4 - 2K
Esta fijación permite colgar lamparas, 
ventiladores, etc. Gracias al fácil montaje 
insertado en pladur o escayola, en 
cavidades y paredes huecas. 

 3,75 €
 Ref. 24.607

BLISTER DUOTEC 10 S - 2U
Esta fijación permite colgar lamparas, 
ventiladores, etc. Gracias al fácil montaje 
insertado en pladur o escayola, en cavidades y 
paredes huecas. 

 4,50 €
 Ref. 24.608
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wifi
wifi

AIRE ACONDICIONADO

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL 
TAD-2226E WIFI TOYOTOMI 
Función Wifi. Refrigerante ecológico 
R290 (cero ODP). Eficiencia energética A. 
Temporizador on/off 24h. Deshumidificación 
independiente máx. 34 l/día. Sistema 
Cool-down, más eficiencia y durabilidad del 
compresor. Filtro antipolvo. Sistema X-Fan. 
Función sleep. Autodiagnosis. Flujo del aire 
320 m3/h. Mando a distancia. Uso entre 65-
90 m3. Tecnología Japonesa. 2250 frigorías. 
9000 BTU. 

 389,00 €
 Ref. 24.581

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL 
+ GERMICIDA BRITEC ELEGANCE 
BA20 UV TECNA 
Conectividad WIFI y tecnología UV-C 
GERMICIDA para conseguir, de esta forma, 
espacios libres de virus. Con un bajo consumo 
eléctrico 785 W. Dispone de mando a distancia 
para su comodidad. 1.750 frigorías. 7000 
BTU. Refrigerante R90. Con kit de ventana 
corredera. Deshumidificador, temporizador 
320 m3/h. 65 dB. 

 275,00 €
 Ref. 24.551

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL 
3 EN 1 FÁCULA ARTIC 7000BTU 
Refrigeración. Deshumidificador. Ventilador. Alcance 
máximo: 18 m². Gas refrigerante R290: No tóxico, 
sin gases nocivos y ecológico. Temporizador. 
Alarma tanque agua lleno. Panel control digital. 
Mando a distancia. Kit de ventana corredera. Tubo 
de evacuación. Conector de ventana. Adaptador 
de carcasa. Clase I. Nivel sonoro máximo 65 dB. 
Capacidad de tanque: 0,8 L. Potencia entrada de 
refrigeración: 785W. Capacidad de enfriamiento: 
2050 W. 

 219,00 €
 Ref. 24.105

ARTIC 9000BTU 
Alcance máximo: 25 m². Capacidad de tanque: 
1,2 l. Potencia entrada de refrigeración: 1000 W. 
Capacidad de enfriamiento: 2600 W. 

 259,00 €
 Ref. 24.106

Germicida.
LUZ UV

LIMPIADOR DE 
AIRE 
ACONDICIONADO 
AIRCO KLEEN 
Concentrado. No infla-
mable. 100 ml. 

 7,90 €
 Ref. 24.239

MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL PARA AIRE 
ACONDICIONADO 
7000 EN 1 
Compatible con más de 7.000 
modelos de aire acondicionado, 
el 99% de las marcas del 
mercado, Botones y funciones 
de uso común. Pantalla LCD 
retroiluminada, funciones 
de control de temperatura, 
velocidad, temporizador y más. 
Funciona con 2 pilas AAA (no 
incluidas) y tiene configuración 
rápida. 

11,90 €
 Ref. 24.266

AIRE ACONDICIONADO 
PORTÁTIL 
4 EN 1 FÁCULA NEVE 
12000BTU 
Aire acondicionado portátil frío+calor 
wifi. Ventilador y deshumidificador. 
Modo inteligente, modo noche. 
Temporizador 24 h. unción de 
diagnóstico automático. Función 
oscilación. Gas refrigerante R290: No 
tóxico, sin gases nocivos y ecológico. 
Alcance máximo 30m². Control 
desde el smartphone. Control por 
voz (compatible con Amazon Alexa y 
Google Home). 

 399,00 €
 

Ref. 24.107

para grandes estancias
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74,90 €

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO CL-220 
FM 
Ventilador y humidificador con depósito de agua de 
5 litros. Altura 71 cm. Mando a distancia. Rejillas 
oscilantes. Ruedas. Temporizador. 55 vatios. Color 
blanco. 

 119,00 €
 Ref. 24.311

CLIMATIZADOR CONDENSADOR 
EVAPORATIVO PORTATIL JATA 
3 funciones: climatiza, purifica y humidifica. 3 
velocidades. Depósito 6 l. Nivel sonoro inferior 
a 50 dB. Flujo de aire: 396 m3/h. Salida aire 
vertical oscilante. Filtro de aire lavable y extraíble. 
Recogecables. 2 recipientes acumuladores para el 
hielo. Ruedas giratorias. Asa de transporte. Medidas: 
32 x 30 x 62 cm. Peso: 4,64 kg. Potencia 65 W. 

 99,00 €
 Ref. 24.292

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO RAFY 
51 CLIMACITY 
Climatización por humidificación. Consumo: 75 W. 
Caudal: 400 m3/h. Capacidad depósito: 4 l (se 
puede echar hielo en el depósito). 3 velocidades. 
Nivel 56 dB. Medidas 25 x 29 x 58 cm. Peso: 
5,3 kg. Incluye 2 acumuladores frío. 

109,00 €
 Ref. 24.212

CLIMATIZACIÓN

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO E IONIZADOR FACULA 
3 en 1: Enfriador de aire, purificador de aire y humidificador. Con 
tecnología avanzada de ionización que proporciona un ambiente más fresco 
y purificado. 3 modos. 3 velocidades. Función temporizador. Oscilación 
horizontal automática. Ajuste manual del flujo de aire vertical. Depósito 
de 6l. 65 dB. Asas y ruedas 3D. Incluye 2 bloques de hielo y mando a 
distancia. 
Ref. 24.108
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DESDE139,00 €

2500 m3/h.

BIOCLIMATIZADOR EVAPORATIVO BRITEC AIR FRESH 10 
Ofrece un flujo de aire de hasta 800 m³/h con un mínimo consumo de 35 W. puede 
ser programado hasta en doce velocidades, esta práctica función junto con su potente 
caudal de aire, su oscilación y su función ionizadora, no solo ayudará a climatizar la 
estancia elegida con facilidad sino que también la dotará de un ambiente limpio por 
iones negativos . Es ultrasilencioso, evitará los ruidos molestos durante el descanso, lo 
que hace un producto usable de día y de noche. depósito de 2 l. 

 139,00 €
 Ref. 24.550

BIOCLIMATIZADOR 
EVAPORATIVO PORTÁTIL 
BRITEC COOLVENT BKT-4 
Es una alternativa de muy bajo consumo 
y muy saludable que funcionan 
con puertas y ventanas abiertas 
proporcionando un aire fresco, limpio, 
filtrado y lavado. Caudal (m3/h): 4.000. 
Potencia 105 W. 3 Velocidades. Área 
Climatizada (m2): 20-25. Capacidad del 
Depósito de Agua (l.): 33 l. Dimensiones 
(L*D*H).: 50 x 36,5 x 97,5 cm. 

 229,00 €
 Ref. 24.555

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO 
PORTÁTIL DOMÉSTICO BRITEC 
COOLVENT BKTD-2500 
Magnífica alternativa ecológica y saludable al 
aire acondicionado por refrigeración. Instalado 
en ambientes domésticos y con puertas y 
ventanas abiertas, consiguen un confort térmico 
proporcionando un aire fresco, limpio. Filtrado 
y lavado, el consumo eléctrico es muy inferior 
al sistema tradicional de aire acondicionado 
con un importante ahorro energético. 100 W. 
Caudal 2.500 m3/h. Depósito agua 20 l. 40 dB. 
Mando distancia. 

 269,00 €
 Ref. 24.556

CLIMATIZACIÓN

DESHUMIDIFICADORES

CODIGO DESH12F DESH20F

CAP. DESHUMI-
DIFICACIÓN 12 l/dia 20 l/dia

ALCANCE 
MÁXIMO 25 m2 35 m2

SUPERFICIE 
MÍNIMA 4 m2 4 m2

POTENCIA 190 W 380 W

DIMENSIONES 29 x 23 x 41,4 cm 31 x 23,5 x 50 cm

REF. 24.110 24.111

DESHUMIDIFICADOR FÁCULA SIROCO
- Deshumidificador portátil con control de humedad.
- Control digital mediante Touch Pad y LED Display. 
- 2 velocidades de funcionamiento.
- Temporizador (1 a 24 h).
- Alarma y auto stop por llenado.
- Modo inteligente (ajuste y control automático de la 
humedad).
- Funcion automática defrost.
- Funcion continua (Modo secado de ropa).
- Consumo eficiente.
- Fácil manejo.
- Filtro de aire lavable.
- Bajo nivel sonoro.
- Posibilidad de drenaje continuo.
- Eficaz para quitar la humedad, el moho y reducir 
alergias.
- Asa de transporte y ruedas móvil 3D.
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DESDE1,95 €

PLATO LLANO 
25 cm.
Ref. 24.118

PLATO 
HONDO 
20 cm.
Ref. 24.119

PLATO POSTRE 
20 cm.
 Ref. 24.120

BOL 
14,5 X 7 cm.
Ref. 24.121

ENSALADERA 
25 x 12 cm.
 Ref. 24.124

BANDEJA 
25 x 15 cm.
 Ref. 24.122

BANDEJA 
30 x 20 cm.
Ref. 24.123

VAJILLERÍA COLECCIÓN SICILIA QUID melamina
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DESDE1,95 €

PLATO LLANO 
25 cm. 
Ref. 24.125

PLATO 
HONDO 
20 cm. 
Ref. 24.126

PLATO POSTRE 
20 cm. 
Ref. 24.127

BOL 
14,5 x 7 cm. 
Ref. 24.128

BANDEJA 
RECTANGULAR 
25 x 15 x 2 cm. 
Ref. 24.129

BANDEJA 
RECTANGULAR 
30 x 20 X 2 cm 
Ref. 24.130

ENSALADERA 
25 x 12 cm. 
Ref. 24.131

VAJILLERÍACOLECCIÓN ACUARELA QUID melamina
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44,95 €

2995 €

VAJILLERÍA

VAJILLA 12 PIEZAS ZEELAND 
Porcelana, para cuatro comensales. 
Ref. 24.351

VAJILLA 18 PIEZAS HARPER 
Fabricada en STONEWARE. 6 platos llanos, 6 platos hondos 
y 6 platos postre. 6 colores distintos en cada vajilla, cada 
color en plato llano, hondo y postre. 
Ref. 24.631

TAZÓN MUG 
32 cl.  

 2,50 €
 Ref. 24.141

TAZÓN JUMBO 
40 cl.  

 2,95 €
 Ref. 24.142

Colores surtidos. Colores surtidos.

MUG TETERA 
33 cl., con filtro acero inox. y tapa. 

4,95 €
 Ref. 24.139

MUG 
35 cl.

   2,95 €
 Ref. 24.140

CONJUNTO DE 6 BOL REDONDO 
MIX&MATCH 
Porcelana. 10 cm. 

14,95 €
 Ref. 24.452

CONJUNTO DE 6 BOL REDONDO 
MIX&MATCH 
Porcelana. 15 cm. 

34,95 €
 Ref. 24.453

COLECCIÓN PIPA gresCOLECCIÓN NEW HAPPY SIMPLI QUID cerámica
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CRISTALERÍA

BOTELLA VIDRIO FRESH QUID
Fácil de limpiar. Apto frigorífico. 
Recomendado lavar a mano. 1250 ml. 
Transparente, azul o verde.

DESDE    3,95 €
 Ref. 24.132 - 24.134

VASO BAJO 
Conjunto 6 vasos 27 cl. 

14,95 €
 

Verde. Ref. 24.135
Rojo. Ref. 24.136
Azul. Ref. 24.137

JARRA VIDRIO LENA QUID 
1 litro. Colores surtidos. 

 4,50 €
 Ref. 24.138

VASO 
45 cl. Turquesa. Fabricado en 
melamina. 

 1,50 €
 Ref. 24.143
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CUBERTERÍA

1 Mondador 85 mm. Ref. 24.153

DESDE
6,95 €

2 Verduras 110 mm. Ref. 24.154

3 Cocina 150 mm. Ref. 24.155

4 Santoku 180 mm. Ref. 24.159

5 Panadero 200 mm. Ref. 24.158

6 Cocinero 200 mm. Ref. 24.156

7 Jamonero 240 mm. Ref. 24.157

CUCHILLO 
JAMONERO +CHAIRA 
ACERO INOX NIZA 
ARCOS 

12,95 €
 Ref. 24.164

CUBERTERIA VERONA 
BRA
24 PZS. fabricada en acero 
inoxidable 18/10 con un diseño 
vanguardista y moderno de 
líneas puras y esenciales, que 
aúna practicidad y elegancia en 
cualquier mesa.

 44,90 €
 Ref. 24.414

JUEGO 
CUCHILLOS 
CHULETEROS
6 Piezas acero inox y 
mango polipropileno.

15,95 €
 

Ref. 24.163

JUEGO 
CUCHILLOS 
COCINA
3 mondadores 
acero inox y mango 
polipropileno.

 6,95 €
 

Ref. 24.162

AFILADOR 
CERÁMICO Y 
CARBONO

11,95 €
 Ref. 24.161
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MENAJE

ESCURREPLATOS 
Escurreplatos en dos niveles, 
con capacidad para 18 
platos. Fabricado en acero 
con recubrimiento plástico 
anticorrosivo de color blanco. 
Con bandeja para el agua 
en plástico de color blanco, 
muy práctica si desea utilizar 
el escurreplatos encima de un 
mueble. Con escurrecubiertos 
en plástico de color blanco. Con 
ganchos laterales para vasos 
o tazas. Fabricación nacional. 
Pequeño 38,5 x 25 x 28 cm.   

 28,95 €
 Ref. 24.530

CARRO MULTIUSOS OSLO 3 LAVA 
Con 4 ruedas dobles. Fácil montaje sin herramientas. Recubrimiento Touch-Therm 
alta calidad. Protección contra el óxido y los arañazos. Look trendy apariencia de 
hierro forjado. Made in Italy. 5 años de garantía. Medidas: 41 x 26 x 63 cm. 

29,95 €
 Ref. 24.445

ESCURREPLATOS METAL TATAY 
Largo: 485mm. Ancho: 245 mm Alto: 340 mm. 

22,95 €
 Ref. 24.456

TEXTIL

MANTEL HULE PVC AQUITANIA

Medidas Ref. Precio
100 x 140 cm 24.186

Desde
6,95 €

140 x 140 cm 24.187

140 x 180 cm 24.189

140 x 220 cm 24.190

ø 140 cm 24.188

Medidas Ref. Precio
100 x 140 cm 24.191

Desde
6,95 €

140 x 140 cm 24.192

140 x 180 cm 24.194

140 x 220 cm 24.195

ø 140 cm 24.193

MANTEL HULE PVC VARESE 
Lámina de PVC estampado con 
soporte textil de polipropileno. 
Impermeable. Limpieza fácil en el 
día a día con un paño húmedo y 
jabón neutro. 
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MENAJE

TIJERA COCINA ACERO INOX ARCOS 
215 mm. 

 6,95 €
 Ref. 24.160

CUCHARA HELADO C/EXPULSOR 
QUTTIN 
18 x 5 x 4 cm.

 3,95 €
 Ref. 24.531

PACK DE FILTROS 
PARA JARRA LAICA 
Pack de 6 filtros bi-flux 
LAICA 5 + 1 GRATIS. 
Mejoran el sabor del agua, 
reducen el cloro y la cal. 
Duración de cada filtro 150 l 
de agua o 1 mes. 

 23,95 €
 Ref. 24.442

DISPENSADOR 
ELECTRÓNICO PARA 
GARRAFAS DE AGUA 
EDM 
Para diámetros 4-5cm y 
garrafas 20 litros. Cable 
micro usb para recarga. 
Bateria 1.200 Mah, 
funcionamiento 60 minutos.
Con tubo 60 cm. Tamaño: 
ø9 x 19cm (diámetro/altura). 

  12,90 €
 Ref. 24.306

PACK DE 1 JARRA 
STREAM VERDE 2,3 L. 
+ 2 FILTROS BI-FLUX. 
Mejora el sabor del agua y 
reduce la cal. 

 18,95 €
 Ref. 24.443

ENCENDEDOR 
RECARGABLE 
Con encendido PIEZO, 
bloqueo de seguridad 
para niños, llama 
regulable y boquilla 
orientable, FUNCION 
ANTI VIENTO. Colores 
surtidos. 

4,95 €
 Ref. 24.323

MOLDE 4 HELADOS-POLOS PRIVILEGE
Con pajita.

  2,50 €
 Ref. 24.532

FUNDA ENFRÍA 
BOTELLAS VAQUERO 
LACOR 
Material: tela. Funda 
térmica, enfría y mantiene 
la temperatura durante más 
tiempo. Tamaño universal y 
laterales elásticos, se adapta 
a todo tipo de botellas. 
Meter la funda térmica en el 
congelador antes de su uso. 
Lavar con un paño húmedo. 
No apto para lavavajillas. 

  11,95 €
 Ref. 24.440

FRUTERO 
CON TAPA 
En metal negro. 

  6,95 €
 

Ref. 24.594

BALANZA COCINA JATA 
KUKUXUMUSU “HITCH 
COOK” 
Capacidad 5 kg. Graduación 
1 g. Alta precisión electrónica. 
Pulsadores táctiles. Base de cristal 
de seguridad “temperit”. Visor LCD. 
4 dígitos. Indicador de batería baja 
y de sobrepeso. Funciona con 1 pila 
de litio CR2032 de larga duración 
(incluida). Garantía 3 años. 

13,90 €
 Ref. 24.285

BASCULA COCINA 
DIGITAL BASIC HOME 
Pantalla: LCD Peso máximo: 7 kg. 
Color: Blanco. 23 x 16 x 3,6 cm. 

8,90 €
 Ref. 24.533

ACEITERA 
ANTIGOTEO 
INOXIBAR 
Aceitera de vidrio de 30cl 
con vertedor antigoteo y 
medidor exterior. 

 5,95 €
 Ref. 24.360

AZUCARERO RAYAS 
Bambú, Dolomita. 8,3 x 8,3 x 8,3 cm. 
Color blanco. 

 5,95 €
 Ref. 24.593

SALERO CUADRADO RAYAS 
Bambú, Dolomita. 11 x 11 x 11 cm. 
Color blanco. 

 5,95 €
 Ref. 24.595

PULVERIZADOR DE 
ACEITE 

8,95 €
 Ref. 24.345 AGUA
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BOTELLA TERMO ACERO INOXIDABLE 
SMART HYDRATE & REUSE 
Doble pared. Colores surtidos. 500 ml. 

 11,95 €
 Ref. 24.346

BOTELLA TERMO ACERO INOXIDABLE 
COLORFULL 
Doble pared. Colores surtidos. 500 ml. 

 9,95 €
 Ref. 24.355

BOTELLA TERMO ZOO IBILI 
botella acero inoxidable, doble pared, cámara vacío 
interior. 350 ml. Modelos surtidos. 

10,95 €
 Ref. 24.347

PORTA-TORTILLA 
En polímeros plást., 4 cierres, válido para lavavajillas, 
microondas 120, congelación -40, inter. 23 cm.,libres 
de BPA (BisfenolA), traslúcido y varios colores, 
apilable. 

  5,50 €
 Ref. 24.457

PORTA-GAZPACHO TATAY 
Válido para lavavajillas, microondas, congelación. 
Con vertedor. 2 l. 

 5,50 €
 Ref. 24.458

TERMO PARA SOLIDOS RUISEÑOR 
Termo acero inoxidable para sólidos, doble pared, hermético, decorado, 0,5 l. 
Modelo ruiseñor, tulipan y hojas. 

19,95 €
 Ref. 24.348 - 24.350

CONJUNTO DE 6 BOLES LACOR 
De polipropileno de máxima calidad, 
100% libres de BPA. Versátiles: ideales 
para mezclar, batir, preparar masas, servir 
ensaladas o salsas. Compuesto por 6 boles 
perfectamente apilables entre sí. Incluye 6 
tapas fabricadas en polipropileno, libres 
de BPA. Fácil limpieza. Cuerpos aptos 
para el lavavajillas. 

14,95 €
 Ref. 24.441

MENAJE

HERMÉTICO CON 
ACCESORIOS SMART TO 
GO LUNCH CURVER 
Fabricado con material reciclado. 
Con plato, pequeño recipiente y 
cubiertos. 1,1 l. 

5,95 €
 Ref. 24.422

HERMÉTICO CON 
CUBIERTOS SMART 
TO GO LUNCH 
CURVER 
Material reciclado. 1l. 

5,95 €
 Ref. 24.423

HERMÉTICO GRAND CHEF CURVER 
Rectangular 0,75 l. 

2,95 €
 Ref. 24.424

HERMÉTICO GRAND CHEF CURVER 
Rectangular 1,2 l. 

3,95 €
 

Ref. 24.425
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1 - Crepera 2 - Wok 3 - Cazo 4 - Plancha rayas 5 - Plancha lisa 6 - Paellera 7 - Rustidera 
horno

26 cm 24 y 28 cm 16 cm 40 cm 40 cm 36 cm 48 x 28 x 7 cm

24.376 24.377 - 24.378 24.375 24.389 24.390 24.391 24.392

39,00 € Desde 35,00 € 25,00 € 59,00 € 59,00 € 61,00 € 68,00 €

8 - Sartén grill 
rayas 9 - Sartén grill lisa 10 - Sartén 11 - Sartén doble 12 - Olla 13 - Cacerola alta 14 - Cacerola baja

22 o 28 cm 22 o 28 cm 18, 20, 22, 24, 26, 
28, 30 cm 20, 24 y 26 cm 20 y 24 cm 20, 24, 28 y 32 cm 24, 28, 32, 36, 40 cm 

24.371 o 24.373 24.372 o 24.374 24.361 - 24.367 24.368 - 24.370 24.387 - 24.388 24.379 - 24.382 24.383 - 24.386

Desde 36,00 € Desde 36,00 € Desde 21,00 € Desde 59,00 € Desde 45,00 € Desde 39,00 € Desde 45,00 €

Gran antiadherencia.
Cocina con poco aceite.
Máximo rendimiento del 
calor. Sistema de ahorro 
energético full induction.
Recubrimiento 
antiadherente tricapa 
teflón. Libre de pfoa.
Fondo de gran espesor.
Asas de silicona 
desmontables. Tacto 
suave y agradable. Apta 
para todo tipo de cocinas, 
incluida inducción. Fácil 
limpieza interior y exterior 
gracias a protección 
antiadherente.
Apta para lavavajillas.

BATERÍAS Y SARTENES
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Gas
Full Induction

11,95 €
SARTEN MINI IBILI 
Sartén mini aluminio forjado, fondo full inducción, mango Soft Touch, colorfull, 
14 cm. Modelos Cherry (rojo), Blueberry (azul) y Pitaya (Rosa).
Ref. 24.352 - 24.354

SARTEN GREEN MONIX 
Aluminio forjado. Acabado 
antiadherente. 4 mm. De espesor. 
Válida para todo tipo de cocinas. 
18, 20, 22, 24, 26, 28 o  30 cm. 

DESDE   9,00 €
 

Ref. 24.393 - 24.399

GRILL GREEN CON 
RAYAS MONIX

28 cm.   18,00 €
 

Ref. 24.400

BATERÍAS Y SARTENES
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PAELLERA RESISTENT PLUS 
Paellera antiadherente de inducción fabricada en 
aluminio estampado de óptima calidad, así como 
una resistencia a la deformación. Antiadherente 
Bicapa Xylan Plus de óptima antiadherencia; 
respetuoso y eficiente con el medio ambiente, sin 
PFOA; fácil limpieza incluso a mano. Las asas de 
acero inoxidable no transmiten el calor por lo que 
ofrecen óptima seguridad y comodidad de uso; 
además es apta para horno hasta 220 ºC. Espesor 
3,5 mm; apta para todo tipo de cocinas, incluida 
inducción. 30- 34 - 38 - 42 cm. 

DESDE16,95 €
 Ref. 24.401 a 24.404

TAPA ANTI SALPICADURAS 
EFFICIENT 
con mango plegable, para facilitar su uso 
y reducir el espacio que ocupa al cocinar y 
al guardarla. Fabricada con malla de acero 
inoxidable 18/10 y junta de silicona libre de 
BPA, se adapta al borde la sartén sin dañarla. 
Perfecta para evitar y reducir las salpicaduras 
al freír o cocinar salsas, es apta para todas las 
sartenes. 
Para diámetros de 18 a 22 cm. 

14,90 €
 Ref. 24.415

Para diámetros de 24 a 28 cm. 

19,90 €
 Ref. 24.416

BATERIA INOX 4 PIEZAS ELITE MONIX 
una olla y dos cacerolas con tapa de vidrio plana y un cazo sin tapa. Cada pieza 
está fabricada en acero inoxidable 18/10 de primera calidad y con 0,8 mm de 
espesor. Cuenta con un triple fondo difusor de 5,3 mm, interior de aluminio y 
exterior de acero ferrítico soldado por impacto (forjado) y válido para todos los 
sistemas de cocción (incluida la cocina de inducción). 

79,00 €
 Ref. 24.410

BATERÍAS Y SARTENES
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5 l
1.450 W

7,6 l
2.000 W

9 l
2.200 W

FREIDORA AIRE AIR FRY DIGITAL 5S 
TAURUS 
1450 W. 5 l. Pantalla digital táctil. Temporizador 
0-60 minutos. Temperatura regulable de 80-200ºC. 
8 programas preestablecidos. Recubrimiento anti-
adherente. Pies antideslizantes. Avisador acústico de 
fin de cocción. Cocción uniforme. Recetario online. 
Guía de cocinado integrado. Protección contra el 
sobrecalentamiento. Libre de PFOA y BPA. 

69,90 €
 Ref. 24.300

Doble
resistencia

FREIDORA POR AIRE ELCO DIGITA 
7,6 litros, 2,000w, pantalla tactil con 8 recetas 
preestablecidas, cuba con ventana, antiadherente 
desmontable con protecion al sobre calentamiento, 
temporizador de cocinado, control de temperatura y 
temostato ajustable, indicador de encendido y pies 
antideslizantes, 220/240v-50/60hz, medidas: 440 x 
358 x 355 mm. 

79,90 €
 Ref. 24.466

FREIDORA DE AIRE DIGITAL 9L JOCCA 
Multifuncional: fríe, asa, gratina, calienta y 
descongela Pantalla LED táctil. Rejilla antiadherente. 
10 programas Función precalentar. Función inicio 
diferido. Aviso para voltear la comida. Señal acústica 
al final de la cocción. Apagado automático. · Cubeta 
con doble resistencia. Medidas: 30.5x38.5x35 cm. 
9 L · Temperatura: 80-200°C · Temporizador: 1min-
60min - 2200W. 

99,00 €
 Ref. 24.488

MICROONDAS 
NEVIR 
20l. 5 niveles de 
potencia. 700 W. Función 
descongelar. 
440 x 259 x 340 mm 

Sin grill. 58,90 €
 

Ref. 24.448

Con grill de 1000 W. 3 Modos Combi + Grill. 67,90 €
 Ref. 24.449

BARBACOA ELECTRICA DE SOBREMESA JOCCA 
Gran superficie de cocción. Cocina directamente sobre una mesa o encimera. Evita 
humos, para usar interior y exterior. Añadiendo agua a la bandeja, evitamos que 
la grase se queme y produzca humos o grasa. Bandeja desmontable. Regulación 
de la temperatura de cocción. Medidas: 50 x 35 x 8 cm. 2000W. 

 29,90 €
 Ref. 24.487

PLANCHA DE ASAR GRANITE MAGIC GR558 JATA 
Pfluon Granite libre de PFOA. Gran dureza y resistencia. Sistema recogida de 
grasa y salsas. 460 x 280 mm. Bandeja salsera. Asas toque frío. Apta lavavajillas. 
Transportable a la mesa. Potencia 2.500 W. 

  64,90 €
 Ref. 24.279

SOPORTE MICROONDAS 
Extensible, de acero. Peso máximo 
40 kg. Color plata o blanco.  
  

15,95 €
 Ref. 24.23 - 24.24

FREIDORAS

PLANCHAS Y BARBACOAS

HORNOS



32

BATIDORA DE MANO ROBOT 750 EASY 
PLUS INOX TAURUS 
750 W.Turbo Rotation System. Cuchillas y varilla de 
acero inox. Diseño de la campana anti salpicaduras. 
Batidora y accesorios libres de BPA. Apto para 
lavavajillas. Incluye set completo de accesorios. 

 32,90 €
 Ref. 24.298

BATIDORA DE MANO 
ROBOT 750 EASY TAURUS 
750W.1 velocidad. Turbo Rotation 
System. Sistema mejorado de 
circulación de los alimentos. 
Cuchillas de acero inoxidable de 
alto rendimiento. Diseño compacto 
y ergonómico. Fácil montaje de la 
varilla. Varilla de plástico. Diseño de 
la campana antisalpicaduras. Libre 
BPA. Apto para lavavajillas. 

18,90 €
 Ref. 24.299

LICUADORA PARA FRUTAS Y VERDURAS 
JATA 
Cuerpo 100% acero inoxidable. Licuado continuo. 
Boca 7cm: no es necesario cortar frutas ni verduras. 
Filtro de licuado en acero inoxidable. 2 velocidades. 
13.000 rpm. Contenedor pulpa 1.500 ml. Vaso 
450 ml. incluido. Antigoteo. Cierre seguridad. 
Fácil limpieza. Base antideslizante. 230 V. Potencia 
400 W. Nivel sonoro <75 dB. Sistema de seguridad 
homologado. 

49,90 €
 Ref. 24.276

BATIDORA DE 
VARILLA ELCO 
1,500 W, potenciometro 
variable, 4 cuchillas de acero 
inoxidable, vaso mezclador 
de 800 ml. 

29,90 €
 Ref. 24.464

BATIDORA 
PERSONAL MIX & 
GO LACOR 
Perfecta para todo tipo de 
zumos, cremas y batidos. 
Jarra vaso portátil con 
cierre hermético y boquilla. 
Dos botellas de 300 ml y 
600 ml. 

38,50 €
 Ref. 24.439

PICADORA JATA 
Pica en 1, 2, 3 pasos. Apta para picar todo tipo 
de alimentos. Gran capacidad. Tapa pulsador de 
funcionamiento. Micro switch de seguridad. Cuchilla 
de acero inoxidable. Desmontable para fácil limpieza. 
Potencia máxima 700 W. 

39,90 €
 Ref. 24.284

PICADORA BATIDORA MANUAL MINI 
MASTER JATA 
Capacidad 300 ml. Mecanismo de tracción manual. 
2 accesorios intercambiables: Cuchilla de acero 
inoxidable con 3 alturas de corte y pala para 
batir, mezclar y emulsionar. Libre de BPA. Cumple 
normativa FDA y LFGB. Apto lavavajillas. 

9,90 €
 

Ref. 24.286

BATIDORA VASO DE 
CRISTAL BT265 JATA 
Gran potencia 1.300 W. 
Motor profesional AC. 
Jarra de cristal 1,5 l. 
2 velocidades + pulse. 
Sistema homologado 
de seguridad. Jarra 
desmontable milimetrada. 
Pica-hielo. Cuchilla 
dentada de acero 
inoxidable. Base 
antideslizante. Voltaje 
230 V. 

 44,90 €
 

Ref. 24.281

BATIDORA DE VARILLA 
INOX ELECTRÓNICA 
BT185 JATA 
1.000 W. Regulador electrónico 
de velocidad. Doble cuchilla 
Titanium de gran solidez. Pie de 
acero inoxidable desmontable. 2 
pulsadores. 2 velocidades. Vaso 
medidor con tapa de 600 ml. 

34,90 €
 Ref. 24.282

BATIDORAS
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28,90 €

HERVIDOR AGUA DE CRISTAL 
JATA 
Potencia 2.000 W. Capacidad 1l. 
Placa calefactora en acero inox. 
Filtro extraíble. Base giratoria 360O. 
Recogecables. 

 23,90 €
 Ref. 24.278

PLANCHA MULTIGRILL NEVIR 
TAPA BASCULANTE. Revestimiento 
antiadherente.1200W. 295 x 96 x 
252 mm. 

25,90 €
 Ref. 24.450

PLACA PORTÁTIL INDUCCIÓN 
VIN145 JATA 
Superficie de cristal de 4 mm. 8 funcio-
nes programadas. Pulsadores táctiles. 
Potencia 2.100 W. 
Medidas: 32,1 x 7,5 x 43,5 cm. 

 65,90 €
 Ref. 24.283

TOSTADOR JATA 
750 W. Cuerpo toque frío. Sistema “high lift” altura 
especial para la extracción de tostadas pequeñas. 
Dos ranuras extraanchas. Pan grueso. 6 posiciones. 

22,90 €
 Ref. 24.277

TOSTADORA CON RANURA LARGA Y 
ANCHA ELCO 
900 W, bandeja recogemigas, Regulador de tueste, 
Botón de descongelación y cuerpo frio, Dimensiones: 
390 x 110 x 190. 

23,90 €
 Ref. 24.462

TOSTADORA VERTICAL PT-1082 ELCO 
750 W. 4 rebanadas. Asas en el extremo. Rejilla 
acero inoxidable. Base antideslizante. 

19,90 €
 Ref. 24.463

SANDWICHERA XXL JATA 
Cocina 2 sándwiches enteros XXL. 
Placas con recubrimiento antiadherente 
libre de PFOA. Sellado perfecto. Clip 
de cierre para almacenamiento. Fácil 
limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 
750 W. 

21,90 €
 Ref. 24.280

SANDWICHERA ELCO 
750 W, 2 rebanadas, placa 
antiadherente, indicador encendido 
y calentamiento, control temperatura, 
base antideslizante. 

15,90 €
 Ref. 24.465

EXPRIMIDOR INOX EX421 
JATA 
700 ml. Rotación bidireccional. Con 
dos conos: grande para  naranjas, 
pomelos, etc. pequeño para limones, 
mandarinas, etc. Desmontable. Tapa 
transparente. Base antideslizante. 
230 V. 40 W. 

19,90 €
 Ref. 24.275

HOT DOG ROJO JOCCA 
Capacidad: 6 salchichas. 
Compartimento para salchichas. 
Barra de acero inoxidable para 
calentar el pan. Depósito de agua. 
Acero inoxidable y PP. 350 W. 
Ref. 24.485

TOSTADORES

VARIOS
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CAFETERA ALUMINIO 
VITROEXPRES MONIX
Válidas para cocina de gas, eléctrica 
y vitro. 
1, 3, 6, 9 o 12 tazas. 

DESDE   8,00 €
 

Ref. 24.405 a 24.409

CAFETERA AUTOMATICA 
EXPRES CE 4483 SOLAC 
850 W 20 bar: 100% Espresso 
Apagado automático Apto para 
monodosis Depósito extraíble de 
1,6 l. Porta litros con 2 litros para 
1 o 2 cafés Indicadores luminosos 
de temperatura y funcionamiento 
Frontal, bandeja y vaporizador en 
acero inoxidable. 

89,90 €
 Ref. 24.294

20 bar

CAFETERA INDUCTION INOX BLACK 
MONIX 
Cafetera con el cuerpo de aluminio y la base 
de acero inoxidable 18/10 y aluminio interior. 
Válida para inducción. Color negro. 
3 - 6 - 9 tazas.  

DESDE 16,95 €
 Ref. 24.411 a 24.413

CAFETERA ITALIANA ELECTRICA 
NEGRA JOCCA 
Sin cables con capacidad para 6 
tazas y que gira 360º sobre su base. 

  36,90 €
 Ref. 24.486

CAFETERA ELÉCTRICA 12 TAZAS 
NEVIR 
800 W. Base antideslizante, interruptor luminoso 
on/off, autoapagado, desmontable para fácil 
limpieza, jarra de cristal. 

 25,90 €
 Ref. 24.446

CAFETERAS
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109,00 €

129,00 €

TABURETE MULTIUSO 
PLEGABLE 
Peso 1,3kg. Material: PP. 
Plegable. Asa de transporte. 
Peso máximo soportado: 150 
kg. Medidas 45 x 37 x 4,5 cm. 
Negro o gris. 

7,50 €
 Ref. 24.86 - 24.87

TABURETE MULTIUSO 
PLEGABLE 
Peso 1,6 kg. Material: PP. 
Plegable. Asa de transporte. 
Peso máximo soportado: 
150 kg. Medidas 40 x 58 x 
5,2 cm. Negro o gris. 

9,50 €
 Ref. 24.88 - 24.89

JUEGO MESA CON 2 
SILLAS 
Conjunto de mesa con alas plegable 
+ 2 sillas con respaldo en color 
madera claro y metal blanco.
Medidas de la mesa cerrada 
61x55x77cm, abierta 
61x115x77cm. 
La encimera está fabricada en 
madera aglomerada de alta 
densidad y recubierta de PVC, al 
igual que las sillas. La estructura 
tanto de la mesa como de las sillas 
es en metal pintado. 
Ref. 24.591

MESA PLEGABLE CON 2 SILLAS 
ANDREA 
Set de mesa plegable con dos sillas 
plegables. Mesa cerrada 70x45x80cm. 
Mesa abierta100x70x80cm. La encimera 
está fabricada con madera aglomerada 
de alta densidad, recubierta con PVC de 
gran calidad y durabilidad. La estructura de 
patas está realizada en hierro pintado.
Las sillas están realizadas en polipropileno y 
estructura en hierro pintado
Ref. 24.592

SILLA DE 
PLEGABLE 
Aluminio y cuero 
PU. Facilidad de 
almacenamiento. 
Medidas 91 x 25 
x 45 cm. Negro 
o gris. 

13,95 €
 

Ref. 24.90 - 24.91

HOGAR
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78,90 € 110,00 €

ARMARIO MULTIUSOS ESCOBERO 2 
PUERTAS
Fabricado en material melamizado. Con 2 
estantes regulables en altura. 180 x 73 x 37 cm.
Ref. 24.320

ARMARIO MULTIUSOS 
1 PUERTA
Armario de melamina multiusos 
1 puerta. Color blanco. 
Medidas: 180 x 37 x 37 cm.
Ref. 24.319

ESTANTERÍA 
ESQUINERA 
MODULAR METÁLICA 
Estantería negra esquinera 
de montaje sin tornillos. 
Soporta 175Kg por balda 
con el peso repartido. con 
5 Baldas. Negro. 80 x 40 x 
180 cm. 

74,90 €
 Ref. 24.451

CESTA SOFTEX 
4 l. 26 x 19 x 11,1. Color gris o azul. 

4,95 €
 Ref. 24.426 - 24.427

CESTA SOFTEX 
19 l. 38 x 29 x 22,1. Color gris o azul. 

8,95 €
 Ref. 24.428 - 24.429

ZAPATERO 2 PUERTAS 
de material de calidad recubierto por una melamina de alta densidad de larga 
durabilidad. Producto Certificado por la PEFC (Asociación Española para la 
Sostenibilidad Forestal. 2 puertas abatibles con capacidad para 16 pares de 
zapatos aproximadamente. 75 cm. de ancho, 76 cm. de alto y 22 cm. de 
profundidad. 

54,90 €
 Ref. 24.318

ORDENACIÓN



ORDENACIÓN

37

ARMARIOS DE RESINA

ESTANTERÍAS

2 PUERTAS 
CON ESCOBERO 
70 x 44 x 176 cm. 

 110,00 €
 Ref. 24.48

BAJO 2 PUERTAS 
70 x 44 x 88 cm. 

 75,00 €
 Ref. 24.49

3 PUERTAS 4 BALDAS 
105 x 44 x 176 cm. 

 165,00 €
 Ref. 24.50

2 PUERTAS 4 BALDAS 
70 x 44 x 176 cm. 

 110,00 €
 Ref. 24.47

Diseño ergonómico, resistente a la intemperie, montaje rápido y fácil sin herramientas. Las baldas 
son regulables en altura y t ienen una resistencia de hasta 20 kg por balda. Posibilidad de cierre 
con candado. Material reciclado.

ESTANTERÍA 
ECONÓMICA 
Estantería metálica con tornillos 
y 5 estantes. Color blanco. 
Dimensiones: 180 x 90 x 
40 mm. Convertible en dos mini 
estanterías o banco de trabajo. 
No se tambalea y no tiene 
aristas de corte. No necesita 
anclaje a la pared. Fácil 
montaje. Fabricado en España.

Medidas: 180 x 80 x 30 cm. Capacidad carga 75 kg.   

 47,00 €
 Ref. 24.19

Medidas: 180 x 90 x 40 cm. Capacidad de carga 100 kg.

 65,00 €
 Ref. 24.18

ESTANTERÍA AZUL Y BLANCO 
Estantería sin tornillos, de fácil montaje 
y gran capacidad de carga. 180 kg 
por estante. 5 baldas. 180 x 90 x 
40 cm. 

 85,00 €
 Ref. 24.20

ESTANTERÍA METAL Y 
MADERA 
Estructura de acero y bandejas de 
madera aglomerada. Color azul/
naranja. Capacidad de carga 150 kg 
por estante. 180 x 90 x 40 cm. 

 70,00 €
 Ref. 24.21
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59,90 €

CARRO COMPRA G5 SACO 
POLIÉSTER GARMOL 
De 4 ruedas. Capacidad 45 l. 
Se mantiene de pie al plegarlo. 

 39,95 €
 Ref. 24.417

CARRO DE COMPRA LITTE 
430 CARLETT 
De 4 ruedas convertible a 2 ruedas.  
Manillar regulable en 4 posiciones. 
Plegado muy compacto. Ruedas 
desmontables, giratorias. Bolsa 
desmontable, lavable e impermeable 
de gran capacidad; Bolsa Isotérmica 
compartimiento para congelados. 
Capacidad 48 l + 10 l de la bolsa 
isotérmica. Carga recomendada 
25 kg. Negro. 

  97,90 €
 Ref. 24.117

ASPIRADOR DE MANO SIN CABLE 
Para sólidos y líquidos.· 2 velocidades.· Sistema 
de aire ciclónico. Depósito desmontable y lavable: 
0,5l. Filtro lavable HEPA + filtro de acero inoxidable. 
· Accesorios: tubo extensible, boquilla de cepillo, 
boquilla plana, boquilla plana larga. Autonomía: 18 
min. · Potencia de succión: 7.5 kpa · Batería de litio: 
8.4V - 50W.

32,90 €
 Ref. 24.490

CARRO DE COMPRA TERMO 
FRESH MF 4 ROLSER 
Carro aluminio 4 ruedas fijo. Bolsa 
armazón interior, bolsillo exterior 
Termo. 46 l. 

74,95 €
 Ref. 24.523

CARRO DE COMPRA CLASICC 
FAMILY PINE CARLETT 
Carro perfecto para las compras 
familiares. Estructura de aluminio. 
Ruedas giratorias delanteras, le 
dan al producto una extraordinaria 
manejabilidad y lijereza de uso. 
Manillar regulable en 5 posiciones, 
freno de seguridad en las ruedas 
traseras, rejilla lateral y de una bolsa 
extensible principal de 64 l y una 
carga recomendada de 32 kg. Incluye 
una bolsa isotérmica exterior de 12 l 
y un bolsillo posterior con cremallera. 
Incluye gancho para el manillar y bolsa 
reutilizable para la compra. 

129,00 €
 Ref. 24.116

PISTOLA DE VAPOR ARIETE 4137 
Potencia: 1.050 W. Presión máxima: 3.5 BAR. 
Caldera de aluminio. Capacidad útil de la caldera: 
0.17 L.  Tiempo de vapor 8 min. Tapón de seguridad. 
Incluye 8 accesorios de limpieza: taza medidora, 
embudo, limpiador de ventanas, boquilla, cepillo 
nylon redondo, boquilla 90º, tubo de extensión y 
cepillo tapicerías + funda. Cable de 3 m. 

  39,90 €
 Ref. 24.509

RECOGETODO CICLÓNICO AUTOMÓVIL 
BLACK & DECKER 
12 V. 12,5 W. Succión 320 mm. Capacidad del 
depósito 350 ml. Filtro de descarga. Acción ciclónica 
para mejor resultado. Bolsa de transporte. Adaptador 
para mechero. Longitud del cable: 5 m. Acc. incl.: 
manguera flexible y cepillo. 
Ref. 24.510

LIMPIEZA

CARROS DE COMPRA
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2

2

4

4

1
1

3

3

1 Recogedor profesional 10-32’’. Con labio de goma, 
fabricado con material reciclado. Ref. 24.539

1,90 €

2 Mango elegant antideslizante azul Con grabado 
moleteado para mejor agarre, 140cm. Ref. 24.537

1,50 €

3 Escoba antichoque Materiales reciclados, antichoque 
lateral, color azul/gris Ref. 24.538

1,90 €

4 Cubo ovalado con escurridor Capacidad 16l 
Ref. 24.536 4,90 €

CUBO RECICLAJE 
Capacidad 70 l, hecho de plástico 
reciclado, color negro gris antracita. 
VERTICAL, 2 Compartimentos, 

 29,90 €
 Ref. 24.535

DESATASCADOR 
PROFESIONAL HG 
Actúa en solo 30 min. 1 l. Eficaz para 
todo tipo de desagües. 

 6,95 €
 Ref. 24.343

DESCALCIFICADOR 
CAFETERAS 
ESPRESSO HG 
Fórmula con base de ácido cítrico. 
Retira las incrustaciones calcárias 
de todo tipo de cafeteras espresso y 
monodosis. Biodegradable. Aumenta la 
funcionalidad de su cafetera. 0,5 l. 

          4,95 €
 Ref. 24.342

CUBO PEDAL DECO PIEDRA 
TATAY 
25 l. Largo: 260 mm. Ancho: 360 
mm. Alto: 470 mm. 

22,90 €
 Ref. 24.455

LIMPIEZA - DROGUERÍA
1 Recogedor calmey plegable con pinza sujetaescobas. Ref. 24.205 9,95 €

2 Fregona algodon crudo calmey algodon 100% reciclado, 
maxima absorción, 130cm. Ref. 24.206

9,95 €

3 Escoba calmey cerdas despuntadas, metal reciclado, 130 cm. 
Ref. 24.204 9,95 €

4 Cubo rectangular con escurridor calmey Capacidad 12l, 
con hueco en base para vaciarlo cómodamente. Ref. 24.207

9,95 €
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PLANCHA DE VAPOR DE 
VIAJE PL357N JATA 
Potencia 800 W. Suela de acero 
inoxidable. Mango abatible. 
Termostato regulable de temperatura. 
Bolsa textil de viaje. 

19,90 €
 Ref. 24.274

FUNDA PARA PLANCHAR 
CON CLIP BASIC RAYEN 
Metalizada en aluminio, refleja el calor, 
planchado más fácil. Acolchado con 
espuma. Tejido microperforado que 
facilita la circulación del vapor. Ajuste 
tipo clip. 130 x 47 cm. 

10,95 €
 Ref. 24.495

TABLA DE PLANCHAR BASIC 
113 x 34 cm. 

  27,95 €
 Ref. 24.494

FUNDA PARA PLANCHAR 
CLIP BASIC PLUS RAYEN 
130 x 47 cm con doble espuma.

11,95 €
 Ref. 24.496

TABLA PLANCHAR 
SOBREMESA RAYEN 
Tablero de malla metálica de 
73 x 31,5 cm. Plegable. Para planchar 
sobre una mesa. Ocupa poco espacio. 
Con percha para colgar. 

13,95 €
 Ref. 24.493

TENDEDOR EXTENSIBLE
80, 100, 120, 140, 160 y 180 cm.
 
ACORDEÓN ALUMINIO 

DESDE   29,95 €
 Ref. 24.244 

a 24.249
 
ACORDEÓN EPOXI

DESDE   19,95 €
 Ref. 24.250 

a 24.255

TENDEDERO ALAS ACERO 
En acero pintado. Superficie útil 18 m. 
Sistema de plegado sin bisagras para 
soportar el máximo peso y ocupar el 
mínimo espacio. Dimensiones 55 x 
90/105 x 180 cm abierto y 55 x 127 
x 4 cm cerrado. Peso 2,4 kg. 

14,95 €
 Ref. 24.321

TENDEDERO CON ALAS 
MURANO 
100% Resina. Cuerdas gruesas, colada 
sin arrugas. Plegable con correas 
de estabilización. Con ruedas. Con 
portapinzas. Made in Italy. Garantía 3 
años. Capacidad 20 m. 

29,95 €
 Ref. 24.444

PLANCHADO
PLANCHA DE VAPOR 
CERÁMICA JATA 
2.400 W. Suela cerámica. Vapor 
vertical. Autolimpieza. Antigoteo. 
Antical permanente. Golpe de 
vapor 60 - 70 g/min. Vapor 
nominal 20 - 30 g/min. Depósito 
de agua con tapa de seguridad. 
350 ml. Cordón pivotante 360º. 
Voltaje 230 V. 

 26,50 €
 Ref. 24.273

MESAS DE PLANCHAR

TENDEDEROS

TENDEDERO ALAS ALUMINIO 
‘BRISA’ 
Aluminio anodizado y patas de acero 
con tratamiento antióxido. Superficie 
útil 18 m. Dimensiones 56 x 174 x 
93 cm abierto y 56 x 133 x 5 cm 
plegado. Peso 2,1 kg. 

24,95 €
 Ref. 24.322
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MONOMANDO BAÑO-DUCHA 
Con kit de baño y piezas excéntricas.

44,95 €
 Ref. 24.75

MONOMANDO DUCHA 
Incluye kit de baño (Mango, 
soporte y flexo) y piezas 
excéntricas. 

37,95 €
 Ref. 24.76

MONOMANDO FREGADERO MURAL 
Con kit de baño y piezas excéntricas. Caño giratorio. 

 40,95 €
 Ref. 24.78

MONOMANDO LAVABO 
Grifo de 65 mm. 

28,95 €
 Ref. 24.73

MONOMANDO 
FREGADERO 
CAÑO TUBO 
Caño tubo giratorio. 

35,95 €
 

Ref. 24.77

MONOMANDO BIDÉ 

28,95 €
 Ref. 24.74

GRIFERÍA
Con maneta metálica, aireador sintético, cartucho cerámico diámetro 40, según norma EN 817. 
Latiguillos de 40 cm incluidos. Acabado en cromo. Conjunto de fijación de latón/acero inoxidable 
y un índice posicionado en la parte inferior de la maneta.

Acabado Cromo
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FLEXO INOX 
Rosca ukniversal. Plata. 1,7 m. 

5,95 €
 Ref. 24.58

FLEXO ANTITORSION 
Negro 1,7 m.  

11,95 €
 Ref. 24.59

1 - 1 Posición Cromado. Mango redondo. Ref. 24.63

Desde
8,95 €

2 - 1 Posición Cromado. Mango cuadrado. Ref. 24.64

3 - 1 Posición Negro. Mango redondo. Ref. 24.65

4 - 1 Posición Negro. Mango cuadrado. Ref. 24.66

MANGOS DUCHA Antical. Rosca universal.

1 - Cuadrada. Negra. 71 cm. Ref. 24.62
Desde

17,95 €
2 - Universal. Cromada. 60 cm. Ref. 24.60

3 - Redonda. Negra. 70 cm. Ref. 24.61

1 - Cuadrado. Cromado 20 x 20 cm. Ref. 24.67

Desde
21,95 €

2 - Redondo. Cromado 20 cm. Ref. 24.68

3 - Redondo. Negro 20 cm. Ref. 24.70

4 - Cuadrado. Negro 20 x 20 cm. Ref. 24.69

DUCHA
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BÁSCULA BAÑO 
ANALIZADOR CORPORAL 
JATA 
6 FuncioneS. 180 kg. Graduación 
100 g. Analiza: Masa muscular. 
Agua corporal. Grasa corporal. 
Densidad ósea. Informa: Calorías 
diarias recomendadas. Peso. Memoria. 
Base cristal seguridad. Visor “LCD”. 
Indicador de sobrepeso. Funciona con 
2 pilas “AAA” de 1,5 V (no incluidas). 

        18,90 €
 Ref. 24.272

BASCULA DE BAÑO ELCO 
Superficie de cristal templado, elegante 
diseño con delfín, pantalla lcd, pesa 
hasta 150 kg, 2 pilas AAA (no 
incluidas), dimensiones: 300 x 300 x 
20 mm. 

13,90 €
 Ref. 24.468

BÁSCULA BAÑO MECÁNICA 
NEVIR 
Hasta 130 kg. Números fácil lectura. 
Alta precisión. Base antideslizante. 

13,90 €
 Ref. 24.447

VASO DENTAL 
BAMBÚ 
MARU 
De genuino 
bambú para 
un ambiente 
agradable en su 
cuarto de baño. 

9,95 €
 

Ref. 24.599

DOSIFICADOR 
DE JABÓN 
BAMBÚ 
MARU 
De genuino bambú 
para un ambiente 
agradable en su 
cuarto de baño. 

12,95 €
 

Ref. 24.600

ESTANTERÍA 
ACERO DONGO 
Acero pintado en 
negro, acabado 
mate. Con 3 estantes 
para un uso óptimo 
del almacenamiento 
utilizando cualquier 
hueco. Altura 730 mm 
x Ancho 245 mm. X 
Longitud 225 mm. 

29,95 €
 

Ref. 24.601

VASO DENTAL 
CERÁMICA 
IDRO 
Cerámica de 
alta calidad con 
superficie con 
textura. 

7,95 €
 

Ref. 24.602

DOSIFICADOR 
DE JABÓN 
CERÁMICA 
IDRO 
Cerámica de 
alta calidad con 
superficie con 
textura. 

11,95 €
 

Ref. 24.603

ESCOBILLERO 
TORTONA 
Acero combinado 
con bambú. 

12,95 €
 

Ref. 24.604

CESTILLO AIR CON COLGADOR TATAY 
Sin necesidad de taladrar. 280 x 125 x 390 mm. 
Color plata, blanco o negro. 

17,95 €
 Ref. 24.459 - 24.461

BAÑO

BÁSCULAS

CUBO DE PEDAL LEMAN 
3 Litros. Superficie matizada. Con 
soporte para bolsas integrado, con lo 
cual la bolsa se vuelve invisible. Color 
blanco o negro. 

14,95 €
 Ref. 24.605 - 24.606

TAPA WC STANDARD 

19,95 €
 Ref. 24.71

TAPA WC PROGRESIVA EXTRAIBLE 

25,95 €
 Ref. 24.72

BÁSCULA DIGITAL BLANCA 
BEURER 
Medición 180 kg / 100g. Pantalla LCD 
XXL retroiluminada grandes dígitos 
(4,7 cm). Diseño retro. Puesta en 
marcha encendido rápido. Apagado 
automático. Sistema de peso en kg/
lb/st. Indicador de batería baja. Pila 
(1xCR2032) incluida. 

28,90 €
 Ref. 24.505
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28,90 €

TENSIÓMETRO BRAZO CARDIO A6 
THOMSON 
Medición automática de la presión sistólica y 
diastólica. Indicación del nivel de tensión clasificación 
OMS. Detección e indicación de arritmia cardiaca. 
Gran pantalla LCD: 36,6 x 41,6 mm. Alimentación 
con cable USB (Micro) o batería AA (x4). 

 31,90 €
 Ref. 24.564

CORTABARBAS WAHL 
MUSTACHE & BEARD 
Precisión 2-12 mm. Cuchillas 
de carbono autoafilables. Peine 
y aceite lubricante. Cepillo de 
limpieza. Soporte. Funciona con pilas 
2 x AA. 

 14,90 €
 Ref. 24.507

CORTAPELOS + 
CORTABARBAS 
HYBRID CLIPPER 
WAHL 9697-
1016 
Con y sin cable. 
Precisión de 
0.9mm hasta 25mm. 8 peines guía 
3/6/10/13/16/19/22/25 mm. 
Ancho corte: 46mm. Cuchillas de 
carbono autoafilables con protector, 
extraíbles y lavables. Alimentación a 
red/recargable. Autonomía 60min. 
Display LCD indicador de batería. 
Cable y cargador incluido.

39,90 €
 Ref. 24.506

SET DEPILACION A BATERÍA MOJADO Y SECO JOCCA 
Uso en seco y mojado. 5 cabezales para distintos usos: Cabezal 
perfiladora zona bikini. Cabezal para reducir y eliminar las durezas de 
los pies. Cabezal para exfoliar la piel para minimizar vello enquistado. 
Cabezal de masaje pata combatir la celulitis. Cabezal rasurador. 
Autonomía de 90 minutos. Cable USB y adaptador incluidos. 3,7 V.
Ref. 24.480

LAMPARA SECA UÑAS 
Para esmaltes semipermanentes. Temporizador 
de 5, 30 y 60 segundos. 2 potencias. Encendido 
automático con sensor. Cable de alimentación USB. 
30 LED de gran potencia. Longitud de onda: 365-
405 Nm · Carga: 5V 1A (por USB). 

14,90 €
 Ref. 24.482

RECORTADORA 
FACIAL WAHL  
1 peine guía rotatorio. Sistema de 
corte de acero inoxidable. Lavable. 
1 pila AA (incluida). 

  8,90 €
 Ref. 24.508

CORTAPELOS JBCP3700 JATA 
Especial cabello y barba. Uso dual, 
conectado a red y batería. Tiempo de 
uso sin cable 100 minutos. Con cable 
USB. Cuchillas cerámicas y acero 
inoxidable. Tiempo de carga 1,5 h. 
Accesorios incluidos: aceite lubricante, 
cepillo para limpieza de cuchillas y 
cable de carga. 230 V. 

  29,90 €
 Ref. 24.271

TENSIÓMETRO MUÑECA CARDIO W6 
THOMSON 
Medición automática de la presión sistólica y 
diastólica. Indicación del nivel de tensión clasificación 
OMS. Detección e indicación de arritmia cardiaca. 
Pantalla LCD: 36,6 x 41,6mm. Cálculo automático de 
la media de las 3 últimas mediciones. Funciona con 
2 baterías alcalinas AAA (no incluidas). 

  21,90 €
 Ref. 24.563

CUIDADO PERSONAL

AFEITADORAS
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SECADOR DE PELO
P7 3000

• Secado rápido y peinado preciso
• Motor profesional de larga duración AC
• Potencia 2100 W
• Tecnología de iones
• 2 velocidades y 3 temperaturas
• Toma de aire frío
• Difusor de rizos incluido

art. 11848

SECADOR DE PELO
K9 2500

• Seca y mantiene hidratado el cabello sin efecto rizado
• Motor DC
• Potencia 2300 W
• Tecnología de iones
• 2 velocidades y 3 temperaturas
• Difusor de rizos incluido
• Estuche de viaje
• Clip para cable

art. 11860

MOLDEADOR DE AIRE CALIENTE
GH18 1100

• 5 accesorios incluidos:
- concentrador: para un secado compuesto
- cepillo redondo 50 mm: liso suave y volumen
- cepillo redondo 32 mm: liso y ondulado suave, puntas moldeadas
- cepillo rectangular plano: desenreda y disciplina el cabello
- rizador de pelo de 19 mm: hace rizos estrechos

• Revestimiento de cerámica para un cabello protegido y luminoso
• Potencia 1000 W

art. 11726

PLANCHA MOLDEADORA
CREATIVITY MULTISTYLE

• Superficie exterior calefactable para onduar el cabello
• Tecnología de iones para cabellos sin encrespamiento
• Placas redondeadas basculantes de cerámica

con micropartículas de diamante y queratina para un
deslizamiento perfecto y luminosidad con cada pasada

• 5 temperaturas de 150°C a 230°C
• Display LED
• Autoapagado 60 min
• Cable giratorio de 2 m

art. 11876
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37,90 €

44,90 €

SECADOR DE PELO PROFESIONAL ELCO 
Motor DC de 2400 W, iónico, concentrador de boca 
fina/difusor, 2 velocidades, filtro recambiable, negro. 

   19,90 €
 Ref. 24.467

PLANCHA Y RIZADOR 2 EN 1 JOCCA 
Consigue unos espectaculares y voluminosos rizos 
fácilmente y en muy poco tiempo - Perfecto sellado 
de las placas para un acabado de peluquería - 
Placas con revestimiento de cerámica - Visor LED, 
con niveles: 130- 230ºC - 45W. 

 22,90 €
 Ref. 24.479

SECADOR DE PELO COMPACTO CON 
PEINES JOCCA 
Ajustes de temperatura y velocidad.· Con función de 
aire frío. Asa plegable para facilitar el transporte 
y almacenaje. Difusor concentrador y dos peines. · 
Ajuste de 3 temperaturas y 2 velocidades. Motor DC 
- 1800-2200 W. 

 22,90 €
 Ref. 24.481

SECADORES

SECADOR DE PELO K9 2500 
BELLISSIMA 
Seca y mantiene hidratado el cabello sin 
efecto rizado. Motor DC. Potencia 2300W. 
Tecnología de iones. 2 velocidades y 3 
temperaturas. Difusor de rizos incluido. 
Estuche de viaje. Clip para cable. 
Ref. 24.565

MOLDEADOR DE AIRE 
CALIENTE GH18 1100 
BELLISSIMA 
5 accesorios incluidos: 
Concentrador para un secado 
compuesto; cepillo redondo 50 
mm. liso suave y volumen; cepillo 
redondo 32 mm. liso y ondulado 
suave, puntas moldeadas ; cepillo 
rectangular plano, desenreda 
y disciplina el cabello; rizador 
de pelo de 19 mm., hace 
rizos estrechos. Revestimiento 
fde cerámica para un cabello 
protegido y luminoso. Potencia 
1000 W. 
Ref. 24.566



Bomba sumergible de 
agua sucia SP 22.000 Dirt
Ref. 1.645-850.0

■■ Caudal (l/h): 22.000.
■■ Presión de 0,8 bares.
■■ Potencia (W): 750

Ref. 24.615

Bomba sumergible de  
agua sucia SP 16.500 Dirt
Ref. 1.645-830.0

■■ Caudal (l/h): 13.000.
■■ Presión de 0,8 bares.
■■ Potencia (W): 550

Ref. 24.616

Ducha de jardín
Ref. 2.645-181.0
Montaje fácil. Sistema click. Estable y de 
altura cómodamente ajustable de 1,5 – 2,2m. 
Ref. 24.614

Set de manguera espiral 10m
Ref. 2.645-178.0
El conjunto incluye 10 m. de manguera 
espiral en poliuretano con conectores, 1 
adaptador para grifo de jardín, pistola de 
riego multifunción, soporte de pared para 
ésta, y adaptador de grifo M24 y H22.
Ref. 24.613

TU JARDÍN,
TU OBRA MAESTRA.
Portamangueras  
HBX 4.20 Automático
Ref. 2.645-378.0
Incluye de serie: 
Mangura 20m y accesorios.
Sistema FlexChange  
(permite cambiar entre un 
soporte de pared y una 
fijación en el suelo).
Ref. 24.611

Portamangueras  
HT 2.20 Set
Ref. 2.645-362.0
Incluye de serie:  
Manguera 20m y 
accesorios.
Ref. 24.610

Portamangueras  
HT 2.20 Set
Ref. 2.645-362.0
Incluye de serie:  
Manguera 10m y 
accesorios.
Ref. 24.612

*Regístrate en nuestra web en los 90 días siguientes a la compra y amplía a 5 años la garantía de 
tu hidrolimpiadora y bomba sumergible.

€ 160.00 € 70.00 € 70.00

€ 140.00 € 105.00 € 44.95

€ 39.95



DESCARGA
AHORA. 
Kärcher Home & Garden App

Aspiradora WD 3 para  
suciedad sólida y líquida
Ref. 1.628-127.0

■■ Capacidad 17 litros.
■■ Consumo energético (W): 1000.
■■ Bolsa de filtro de fieltro.
■■ Función de soplado.

Ref. 24.419

Limpiadora de cristales  
WV 2 Plus N
Ref. 1.633-642.0

■■ Ancho de trabajo (mm): 250.
■■ Autonomía (min): 25.
■■ Batería de litio.

Ref. 24.421

Limpiadora a vapor  
SC 1 Multi
Ref. 1.516-404.0

■■ Potencia (W): 1300.
■■ Contenido del depósito (ml): 200.
■■ Rendimiento(m2): 30.
■■ Cartucho descalcificador.

Ref. 24.609

Limpiadora a vapor  
SC 2 EasyFix
Ref. 1.512-600.0

■■ Potencia (W): 1500.
■■ Contenido del depósito (l): 1.
■■ Rendimiento(m2): 75.

Ref. 24.420

Hidrolimpiadora 
K 2 Classic
Ref. 1.673-570.0

■■ Presión de 110 bares.
■■ Caudal (l/h): 360.
■■ Potencia (kW): 1,4

Ref. 24.418

*Regístrate en nuestra web en los 90 días siguientes a la compra y amplía a 5 años la garantía de tu hidrolimpiadora y bomba sumergible.

•	Configura tus máquinas 
•	Disfruta de descuentos 
•	Descubre consejos de limpieza 
•	Infórmate de las últimas 

novedades.

€ 74.95

€ 139.00

€ 79.95 € 90.00

€ 75.00
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FRIGORIFICO COMBI HYUNDAI 
HC185600ENF 
294,7 l. Frigorífico combi No Frost de 
1,86mt de altura y 60cm de ancho. Control 
electrónico. Sistema de ventilación multi air 
flow. Iluminación Led. Modo Eco y Súper 
congelación. Cajón verdulero. 4 estantes de 
cristal templado. Clasificación energética E. 
Nivel sonoro 39 dB. Puerta reversible. 

395,00 €
 Ref. 24.102

FRIGORIFICO 2 PUERTAS 
HYUNDAI 
Frigorífico 2 puertas 1,45 mt de altura y 54 
cm de ancho. Control manual. Tecnología 
de refrigeración cíclica. Iluminación Led. 
Sistema de puerta Zero Clerarance que 
le permite apertura de 90º. Bajo nivel 
sonoro. Cajón verdulero. 4 estantes de 
cristal templado. Clasificación energética E. 
Puertas reversibles. 

255,00 €
 Ref. 24.103

ELECTRODOMÉSTICOS

LAVADORA FRONTAL HYUNDAI HL8401AIDV 
Lavadora con 8 kilos de capacidad, 1400 revoluciones, clasificación energética A, motor inverter, 
display Led, ciclo vapor, inicio diferido, bloqueo infantil, selector de centrifugado, 13 programas. 

340,00 €
 Ref. 24.104

TERMO ELÉCTRICO 
EDESA - ONE 
Con regulador/termostato 
exterior. Garantía total 3 
años, incluida la cuba (sin 
necesidad de revision de 
anodo).

50 l.   145,00 €
 

Ref. 24.324

80 l.   160,00 €
 

Ref. 24.325
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DESDE6,95 €

1

2

3
4

5 6 7

8 9 10

11

SAMSUNGLG

MANDO TV UNIVERSAL 
ELCO 
Sintonización automática de las 
marcas más importantes. 

 8,00 €
 Ref. 24.469

Presintonizado, teclas de: 
smart TV, Netflix, Prime video, 
teletexto.
Para TV Samsung y LG.

 6,00 €
 

Ref. 24.470 - 24.471

MANDO TV ELCO

1 10-32’’. Peso máx. 20 kg. Ref. 24.28

2 Inclinable y giratorio (±20°/90°), 10-32’’. Peso máx. 20 kg. Ref. 24.29

3 Inclinable y giratorio (+5°-15º/90°). 23 a 65’’. Peso máx. 30 kg. Ref. 24.27

4 Giratorio (180º), 32-60’’. Peso máx 30kg. Ref. 24.26

5 Inclinable y giratorio (-20º/180º), 23-60’’. Peso máx. 30 kg. Ref. 24.25

6 Inclinable y giratorio (±15°/180°), 23-60’’. Peso máx. 35 kg. Ref. 24.33

7 Gestión de cable. Inclinable y giratorio (+5°-15º/90°). 32 a 65’’. Peso máx. 35 kg. Ref. 24.35

8 Inclinable y giratorio (-10º/90º), 25-65’’. Peso máx. 25 kg. Ref. 24.32

9 Inclinable y giratorio (±15°/180°), 23-60’’. Peso máx. 35 kg. Ref. 24.34

10 Inclinable (-10º), 43-90’’. Peso máx. 75 kg. Ref. 24.31

11 Ultra Slim. Inclinable y giratorio (+3º-10º/180°). 32 a 90’’. Peso máx. 40 kg. Ref. 24.79

SOPORTE De acero. Color negro. 

SOPORTES TV
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PACK 3 WALKIE TALKIES MOTOROLA 
T42 
Alcance hasta 4 km. 16 canales. 121 códigos. 
PMR446 de uso sin licencia. Función “Easy Pairing” 
de emparejamiento fácil. Bloqueo de teclado. Pantalla 
retroiluminada. Clip de cinturón. Función Scanner/
monitor. Funciona con baterías AAA (no incluidas). 

 51,90 €
 Ref. 24.559

ALTAVOZ BLUETOOTH NEGRO IPX6 
LUCES LED ELBE 
20 W. Bluetooth V5.0 función manos libres. 
Tecnología TWS*. Reproduce música por USB y 
microSD. Entrada Aux-In 3,5 mm. Batería Litio-
Ion recargable: 1500 mAh. 

 42,90 €
 Ref. 24.498

ALTAVOZ TROLLEY BPS-250 
DENVER 
Función tws que permite emparejar dos 
altavoces entre ellos, 40 vatios rms, 
woofer de 8” y tweeter de 1,5”, luces 
led al ritmo de la música, micrófono, 
USB y micro sd card, mando a 
distancia. 

67,90 €
 Ref. 24.268

TELÉFONO INALÁMBRICO MOTOROLA 
Función “Call blocking” de bloqueo de llamada 
entrante. Botón “No molestar”. Pantalla 
retroiluminada.  

24,90 €
 Ref. 24.557 

ALTAVOZ BLUETOOTH MOTOROLA ROKR 300 
7 W - IP67 -Resistente al agua y al polvo (IP67) - Hasta 12 horas de duración de 
la batería - Color Azul.

39,90 €
 Ref. 24.562

WALKIE-TALKIES MOTOROLA T42 RED 
PACK 
Hasta 4 km alcance en condiciones óptimas. Función 
“Easy Pairing ” para emparejamiento, que facilita el 
manejo de varios usuarios. Función escáner/monitor. 
Canales y sub canales para evitar interferencias con 
otras radios próximas. Fácil manejo. Ideal para los 
niños. Pack de 2 unidades. Color rojo.

 33,90 €
 Ref. 24.558

ALTAVOZ KARAOKE ELBE 
Potencia: 10W. Altavoz inalámbrico BT. 
Tiempo de reproducción: 4h. Distancia 
de transmisión: 10 m. Compatible con 
funciones TWS. Batería de Litio-Ion 
recargable: 1200 mAh/3,7V. USB + 
Micro SD mp3 player.- Pantalla LED. Radio 
FM. Entrada de micrófono. Micrófono 
con cable incluido. Cable de carga USB. 
Mando remoto. 17 x 39 x 17 cm.

39,90 €
 Ref. 24.497

ELECTRÓNICA

COMUNICACIÓN

ALTAVOCES
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KSIX SMARTWATCH GLOBE PLATEADO 
Caja aleación de zinc con ABS+PC de 43mm, pantalla redonda de 1.28” IPS Full 
Touch (35mm), conectividad Bluetooth 5.1 y autonomía de hasta 5 días, carga 
en 2h. Incluye notificaciones, frecuencia cardíaca, presión arterial, oxígeno en 
sangre, monitor de sueño, podómetro, múltiples modos de deporte y más. Resistente 
al agua IP67, correa de silicona. Compatible con la app GloryFit para datos y 
entrenamientos. 

23,90 €
 Ref. 24.197

KSIX SMARTWATCH CORE 2 AMOLED NEGRO 
Caja 47mm de Aleación de zinc. Pantalla AMOLED 1.43”. Batería de hasta 
5 días, carga en 2h. Bluetooth 5.1. Ideal para actividad física con 100 modos 
deportivos, medición de pasos, calorías, frecuencia cardíaca, oxígeno en sangre 
y monitor de sueño, alertas y notificaciones. Resistencia IP67, micrófono y altavoz 
incorporado, llamadas y asistentes, compatible con iOS y Android. Correa de 
silicona intercambiable. 

44,90 €
 Ref. 24.199

SMARTWATCH GPS GEOTRACK AMOLED NEGRO 
Smartwatch con llamadas vía Bluetooth. Mapas precargados, planifica tus 
rutas, seguimiento GPS integrado. Pantalla AMOLED de 1,43’’. Altímetro, 
barómetro, brújula integrados.  almacena hasta 100 canciones en tu reloj y 
conecta unos auriculares Bluetooth.  Personaliza tu propia esfera. Más de 130 
modos deportivos, Asistente de voz de Google y Siri.  Monitor de frecuencia 
cardíaca y O2 en sangre.  Duración de la batería: hasta 15 horas con el GPS, 
hasta 6 días con el Bluetooth. IP68 a prueba de salpicaduras. Compatible con 
Android 8.0+ / iOS 12+

95,00 €
 Ref. 24.260

SMARTWATCH CURVED GLASS PRO DCU 
Pantalla táctil de 1,83’’ HD personalizable. Llamadas a través de Bluetooth. Monitor 
de frecuencia cardíaca, contador de pasos, kilómetros y calorías. 123 modos de 
deporte: compatible con Apple Health y Google Fit. Notificaciones de APP’s. IP67. 
Duración de la batería: 5-7 días en uso. Aplicación Dafit. iOS 9.0 o superior y 
Android 5.0 o superior. Colores negro o rosa. 

 39,90 €
 Ref. 24.258 - 24.259

SMARTWATCH

Colores negro o rosa.

GPS Y MAPAS
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CARGADOR DUAL RED 
USB+TYPE C PD+QC3.0 20 W 
Puerto de carga USB y Tipo-C. 
Compatible con carga rápida 
Qualcomm QC3.0. Potencia máxima: 
18 W/20 W. Color blanco. 

 9,90 €
 Ref. 24.503

POWER BANK MINI 10.000 
MAH 10 W KSIX 
Polímero de litio. 10 W. Cable USB-A 
a USB-C incluido. Carga simultánea. 
Negro. 

17,90 €
 Ref. 24.196

CARGADOR USB RED 5V 2,4 
A DCU 
Con salida USB 5V-2,4A para 
dispositivos de última generación. 
Entrada: 100-240 V AC 50/60 Hz 
Salida: 5 v 2,4 A 1x USB Corriente de 
salida máxima: 0,35 A 10 W. 

 9,90 €
 Ref. 24.264

CABLE DE CARGA Y DATOS 
2 Ah. Acabado en PVC + Nylon. 
Terminales de metal. Longitud: 1m.

USB / Type C 3,50 €
 Ref. 24.473

USB / Iphone 4,50 €
 Ref. 24.472

CARGADOR USB TIPO C PD 
20W 
Cargador usb tipo c pd 20 W. 

 15,90 €
 Ref. 24.265

1 USB. 20 W

1 USB. 1 Tipo C 
20 W 1 USB. 12 W

1,5 m

Micro USB

CABLE USB C / USB C 
NEGRO 1.5M 
Cable USB-C 2.0 a USB-C 2.0, 
soporta carga rápida compatible con 
Power Delivery hasta PD60W/3A 
y transferencia de datos hasta 
480 Mbps. Longitud 1.5m, diseño 
recubrimiento silicona líquida resistente 
y flexible, Conector chapado en níquel 
y reforzado. 

10,50 €
 Ref. 24.262

CONEXION USB-MFI IPHONE 
5/6/7/8/X/XR/XS/11/12 
PVC - BLANCO 1M  
Carga y sincronización móvil para 
iPhone, iPad e iPod. Cable de alta 
calidad recubierto en PVC blanco. 
Conductor de cobre 35x0.10.  
Conectores USB 2.0 y lightning C89 
homologado por Apple In 

17,90 €
 Ref. 24.263

CABLE USB A 2.0 / USB C 
BLANCO 1M 
Cable USB-C a USB-A 2.0, soporta 
carga rápida y transferencia de datos 
hasta 480 Mbps. Longitud 1m, diseño 
recubrimiento silicona líquida resistente 
y flexible. Carga máxima de salida: 
5V/3A, Conector chapado en níquel y 
reforzado. 

8,90 €
 Ref. 24.267

CABLE USB/MICRO-USB 
PURE METAL 
Conector USB 2.0. Acabado en goma 
que proporciona una gran flexibilidad. 
Conectores de aluminio. 

 9,90 €
 Ref. 24.261

CABLE DE CARGA RAPIDA 
ELCO 
1,5 metros, 2 mha, terminales USB C 
/ USB C. 

4,90 €
 Ref. 24.474

CARGADORES

CÁMARA DE ACCIÓN FULL HD 1080 DENVER ACW-5054 
Resolución Full HD 1080p a 30 fps y fotos de hasta 12 MP. Compatible con 
tarjetas microSD hasta 32 GB (no incluida), batería de 900 mAh (90 min de 
grabación). Pantalla LCD de 2’’. Modos cámara lenta, time-lapse y grabación 
en bucle. Conectividad HDMI y USB. Accesorios incluidos : Carcasa resistente 
al agua, soporte para bicicleta, soporte de tornillo, base para casco, clip para 
cinturón, pegatinas 3M, cable USB, soporte para interruptor. 

25,90 €
 Ref. 24.270

Siliconado

Siliconado
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KSIX AURICULARES INALAMBRICOS 
OPEN EAR COSMOS NEGRO 
Su diseño Open Ear permite escuchar música sin 
aislarte del entorno. Bluetooth 5.3, hasta 6 horas de 
autonomía más 18h con estuche de carga. Resistencia 
IPX4 y micrófono con reducción de ruido. Flexibles, 
ligeros, Incluye estuche de carga magnética y cable 
USB-C. Control táctil mas asistente de voz para 
realizar llamadas, cambiar canción y mucho más. 
Compatible con Siri, Amazon y Google. 

24,90 €
 Ref. 24.198

AURICULAR BLUETOOTH ELCO 
PLEGABLE 
Diseño plegable y ajustable con sonido de alta 
fidelidad. Cuenta con Bluetooth 5.0, autonomía 
de 6-7 horas, micrófono integrado, controles de 
reproducción y colores surtidos. Almohadillas 
acolchadas para mayor comodidad. 

19,90 €
 

Ref. 24.475

AURICULAR BLUETOOTH DE DIADEMA 
ELBE ABT-A10-G 
Bluetooth 5.1 + EDR. Altavoz de 40 mm. Micrófono 
incorporado. Cancelación activa de ruido. Detección 
automática de llamadas. Botones volumen, canción 
previa / siguiente. Batería de litio recargable por 
USB-C de 250 mAh (cable incluido, carga en 2h). 
Autonomía: hasta 10h. Cable Line-In incluido. 

 34,90 €
 Ref. 24.501

AURICULAR 
MOTOROLA 
EARBUDS 
3CS CON 
USB-C 
Diseñados para 
un ajuste cómodo 
con drivers 9.4 mm para sonido nítido. 
El diseño ergonómico, junto con los 
tubos acústicos angulados, garantiza 
un ajuste cómodo y ligero. Conexión 
USB-C para dispositivos sin jack de 
3.5 mm. Micrófono con cancelación 
de ruido, diseño ligero y cable plano 
antienredos. 

14,90 €
 Ref. 24.560

AURICULAR JACK 3,5MM 
STEREO BLANCO DCU 
Auriculares con micrófono y control 
de volumen (micrófono y control 
de volumen compatible solo con 
dispositivos Apple). 

 7,90 €
 Ref. 24.256

AURICULARES BLUETOOTH TWS ELBE 
Bluetooth® V5.0. Tecnología true Wireless. Micrófono 
incorporado. 3 cargas mediante charging box. Caja 
de carga magnética con 300 mAh. 

19,90 €
 Ref. 24.500

AURICULARES BLUETOOTH DENVER 
TWE-55B BLACK 
Inalámbricos con estuche de carga y función de 
manos libres + efecto de luz. 

19,90 €
 Ref. 24.269

AURICULAR BLUETOOTH MOTOROLA 
SP106 
Diseño de cuello flexible - Ajuste seguro - Micrófono 
integrado - Controles de botones y una banda para 
el cuello que descansa cómodamente cuando no está 
en uso. 

19,90 €
 Ref. 24.561

AURICULAR INALÁMBRICO 
BLUETOOTH ELCO 
Bluetooth 5.0. Función manos libres. 
Vincula Siri. Posibilidad de uso mono 
y estéreo. Con caja cargador de 
baterías. Colores surtidos. 

10,90 €
 Ref. 24.476

AURICULAR BLUETOOTH DE 
DISEÑO ELCO 
Bluetooth V5.3. Cargador 400 mAh. 
Indicador digital. Espárrago corto. 
Manos libres. Compatible Siri. Uso 
mono y estéreo. Caja cargadora de 
baterías. Dimensiones: 62 x 24 x 46 
mm. Colores surtidos. 

16,90 €
 Ref. 24.477

AURICULARES
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DESDE1,50 €

2 41

3

TRANSISTOR DE SOBREMESA ELCO 
Pilas AM / FM, altavoz, antena telescópica. Colores 
surtidos. 

11,90 €
 Ref. 24.478

RELOJ DE PARED HERTER 
Esfera blanca. Caja de plástico negro 
con cristal. Alimentación 1 pila 1,5V 
AA. Diámetro 30 cm. 

15,90 €
 Ref. 24.339

CRONÓMETRO DIGITAL HERTER 
23 horas 59 min. 59seg. Divisiones 1/100 seg. 
Tiempo acumulado (Split). Reloj y calendario. Alarma 
con función snooze. Incluye cordón para colgar. 
Alimentación 1 pila LR44. 

12,90 €
 Ref. 24.340

RADIO 
BOLSILLO 
DIGITAL AM/
FM ELBE 
Memoria para 
20 emisoras 
(10 AM y 10 
FM). Escaneado 
de memoria 
automático o manual. Altavoz incorporado y 
auriculares incluidos. Alimentación: 2 pilas AAA 
(no incl.). 

19,90 €
 Ref. 24.499

COMPROBAR Y TESTER PARA 
PILAS 
Para un control rápido y fácil de pilas, 
ideal para comprobar el estado de 
carga. Para casi todos los tipos de 
pilas (tipo AAA, A, C, D) y pilas de 
botón con pilas de bloque de 1,2 V / 
1,5 V / 3,0 V y 9 V. 

15,90 €
 Ref. 24.336

TÍTULO DESCRIPCIÓN REF.

1 PILA V 13 GA Blíster de 1. 24.590

2 PILA V 23 GA Blíster de 1. 24.589

3 PILA BOTÓN CR 2032 Blíster de 1. 24.586

3 PILA BOTÓN CR 2025 Blíster de 1. 24.585

3 PILA BOTÓN CR 2016 Blíster de 1. 24.584

4 PILA LONGLIFE POWER 6 pilas AA (2 de regalo). 24.587

4 PILA LONGLIFE POWER 6 pilas AAA (2 de regalo). 24.588

ELECTRÓNICA - MEDICIÓN

PILAS

RELOJ DESPERTADOR VIAJE 
ELBE 
Display LCD 3,1’’ / 9 cm. Función 
snooze. Luz de fondo. Calendario. 
Selector de alarma. Indicador de día 
de la semana. Medidor de temperatura 
y humedad. Pantalla de fácil lectura. 
Acabado color blanco. 

12,90 €
 Ref. 24.502

TERMÓMETRO-HIGRÓMETRO 
DIGITAL HERTER 
Diseño ultrafino. Dígitos grandes. 
Temperatura y humedad interior. 
Memoria máxima / mínima. Soporte 
para sobremesa pared. 1 pila CR 
2025.

13,90 €
 Ref. 24.338

TERMÓMETRO DIGITAL CON 
SENSOR TEMPERATURA 
HERTEL 
Inalámbrico. Temperatura interior y 
exterior a través de sensor remoto. 
Soporte para sobremesa y para 
fijar en pared. Pilas no incluidas. 
116 x 77 x 26 mm.

18,90 €
 Ref. 24.337
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CANDADO DE 
COMBINACIÓN GYM 
30 mm. Adecuado para gimnasio con 
arco flexible. Color rosa o gris. 

 4,50 €
 Ref. 24.170 - 24.171

ESPIRAL MATCH 8 ARREGUI 
150 cm, Combinación, diámetro 8 mm. 

          9,90 €
 Ref. 24.173

ANTIRROBO ESPIRAL 
ARREGUI 
De 185 cm de longitud y diámetro 
8 mm. Color azul. 

  4,90 €
 Ref. 24.172

CANDADO 
COMBINACIÓN 
ALUMINIO 
ARREGUI 
Cuerpo de aluminio, arco endurecido 
cromado, cierre de combinación con 
cuatro discos. Ideal para gimnasios. 

 7,50 €
 Ref. 24.169

BUZON DE EXTERIOR 
ACERO VISIT ARREGUI 
Buzón de exterior de 
acero. Dimensiones (mm) 
360 x 300 x 110. Capacidad 
DINA-4. Color blanco o 
negro. 

 27,90 €
 Ref. 24.182 

- 24.183

BUZÓN EXTERIOR 
ACERO MODELO 
COMPACT ARREGUI
Dimensiones: 
320 x 260 x 90 mm. Fácil de 
colocar, ocupa poco espacio. 
Blanco, verde o negro. 

18,90 €
 Ref. 24.176 

a 24.178    

BUZÓN DE EXTERIOR 
ACERO ZAGUÁN 
ARREGUI 
Dimensiones 320 x 220 x 
80 mm. Capacidad DIN A-5. 
Color blanco o negro. 

 20,90 €
 Ref. 24.179 

- 24.180

BUZÓN EXTERIOR 
ACERO MODELO 
COMPACT ARREGUI
Dimensiones: 
320 x 260 x 90 mm. Fácil de 
colocar, ocupa poco espacio. 
Acero inoxidable. 

34,90 €
 Ref. 24.175

Inox.

BUZONES

CANDADOS

ANTIRROBO ARTICULADO 
MOTO ARREGUI
Cable blindado con rótulas de 25 mm 
de diámetro, con cerradura tubular. 
Plastificado de color azul. 100 cm.

14,90 €
 Ref. 24.174                             

CANDADO COMBINACIÓN 
LATÓN 
3 números. 21 mm. 48,5 g.  

 3,20 €
 Ref. 24.36

4 números. 28 mm. 137,4 g.  

6,90 €
 Ref. 24.37 

CANDADO COMBINACIÓN 
ALUMINIO 
3 números. 30 mm. 56,8 g. 

6,90 €
 Ref. 24.38

CANDADO LATON SERIE 713 
ABUS  
Candado de latón de doble enganche  
y arco de acero endurecido. 20, 40 
o 60 mm. 

DESDE 3,00 €
 Ref. 24.619 - 24.621

BUZON CHANCE 
ARREGUI 
Buzón de acero para exterior. 
Cumple con la Norma 
Europea EN-13724. Dispone 
de tapa para proteger la 
boca del buzón. La cerradura 
queda protegida. Visores 
transparentes en la puerta. 
Apertura de la puerta hacia 
abajo. Medida de boca: 300 
x 34 mm. Color negro. 

28,90 €
 Ref. 24.181
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MIRILLA DIGITAL MD35JDP ARREGUI 
Mirilla digital. Aumenta la seguridad de la vivienda, pantalla LCD imagen 
nítida y clara incluso con poca luz. Angulo de visión de 120º. Instalación 
sencilla, válida para puertas de entre 35 y 110 mm de espesor. Diámetro 
del orificio de la puerta 14 a 28 mm, funciona con 4 pilas AAA. 

53,90 €
 Ref. 24.167

ARMARIO PORTALLAVES 
20 llaves. Apertura con llaves de serreta (incluye 2 llaves). Incluye portaetiquetas y 
tiras de numeración. Fijación mediante tornillos (incluidos). Medidas:
20 x 16 x 6 cm - 20 x 16 x 8 cm - 30 x 24 x 8 cm.

DESDE  13,00 €
 Ref. 24.51 a 24.53 

CAJA CAUDALES 
Apertura con llaves de serreta (incluye 2 llaves). Incluye bandeja multifunción y asa 
para su transporte.
Azul 15 x 11 x 8 cm - Rojo 20 x 16 x 9 cm - Gris 25 x 18 x 9 cm y 30 x 24 x 9 cm.

DESDE  8,50 €
 Ref. 24.54 a 24.57

CAJA FUERTE BLUE SOBREPONER POMO 
ARREGUI 
electrónica con pomo. Frente de acero de 3 mm.2 
bulones de 16 mm de diámetro Dispone de llave de 
emergencia. Dispone de botón de programación 
interior. Dimensiones: 230 x 170 x 170. Color negro. 

43,90 €
 Ref. 24.165

CERRADURA INVISIBLE KAMO 
ARREGUI 
Cerradura de seguridad para puertas, con 
control por smartphone e invisible desde el 
exterior. Aumenta la seguridad de la puerta 
frente a robos y ocupaciones. Instalación 
sencilla y sin cables. Funcionamiento: * 
Bloquea y desbloquea la puerta con el teléfono móvil. * Control y gestión de 
la cerradura mediante smartphone. * Crea altas y bajas para otros usuarios 
(hasta 10 usuarios). cerradura). * Accede a históricos de uso. Color plata con 
dos mandos 

149,00 €
 Ref. 24.166

CAJA LLAVES KEEPER COMBINACIÓN 
Guardallaves de acero para fijar a pared. De gran 
resistencia. Apertura mediante combinación. Permite 
cambiar el código de combinación cuantas veces 
se desee. Adecuada para guardar en ella llaves o 
tarjetas que permitirán el acceso a viviendas o bienes 
de alquiler, locales de uso compartido, vehículos, etc. 
Dimensiones: 118 x 85 x 35. 

28,90 €
 Ref. 24.168

CAJA SEGURIDAD PORTALLAVES ABUS  
707 B 
Cofre guardallaves de fijación a pared y apertura a 
través de código de cuatro cifras. Capacidad hasta 
para siete llaves o cuatro tarjetas de plástico. 129 x 
88 x 39.  

31,90 €
 Ref. 24.618

SEGURIDAD
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CILINDRO “CPLUS ALARM” LINCE
Cilindro europerfil con alarma - doble protección en un sólo producto. Características 
técnicas:
• Alarma de 100 dB que detecta:
Vibraciones indeseadas en la puerta (taladro, rotura, etc.)
Introducción de cualquier elemento en el rotor (ganzúa, llaves bumping, etc.)
• Carga de la alarma con micro USB estándar (3 meses).
• Botón para encender y apagar la alarma.
• Pitones y arietes de geometría especial para una mayor resistencia al bumping y 
ganzuado.
• Fusible para una rotura programada.
• 5 pasadores y una bola de acero protegen el rotor del taladrado.
• 2 barras de acero protegen el cuerpo del taladrado.
• Pitones y arietes de acero inoxidable para una mayor resistencia a la extracción.
• 5 llaves de latón niquelado de cuello largo.
• Tarjeta de propiedad, con la que podrá solicitar futuras llaves.

DESDE 63,90 € 

MEDIDAS: 60 mm. (30+30=) - 70 mm. (35+35) - 70 mm. (40+30)
LATÓN Ref. 24.432 a 24.434
NIQUEL MATE Ref. 24.435 a 24.437

CÁMARA WIFI DE INTERIOR ORWELL 
GARZA 
La cámara más potente de Garza. Detecta 
movimiento de personas y animales. Visión 
nocturna. APP TUYA GARZA. Audio bidireccinal. 
Zoom x 4. Visión 360º. Sensor IA. Alta definición 
1440 p 2,5 K (QUAD HD). Visión nocturna 10 
m. IP20. Wifi 2,4 GHZ. Micro SD 128 GB (no 
incluido). 

39,90 €
 Ref. 24.357

GRATIS 1 AÑO DE 
ALMACENAMIENTO 
EN LA NUBE

CÁMARA WIFI SOLAR 
EXTERIOR 
2K 1080p FHD con batería y placa solar. 
Batería de litio 5400mAh. Panel solar de 
Silicio Monocristalino de alto rendimiento 
(3 W 5V 0,6A). Gran Angular de 140º 
y zoom digital de 4 aumentos. Visión 
nocturna a color. Alarma de detección de 
movimiento y envío de alertas con foto 
a dispositivos móviles. Ranura MicroSD 
para tarjeta hasta 128Gb (no incluida). 
protección IP54. 

85,90 €
 Ref. 24.356

SENSOR DE PUERTA Y VENTANAS 
WIFI GARZA SMART HOME 
401285G 
Conexión por WIFI y radiofrecuencia. 
Sirena de gran potencia sonora (120dB) y 
aviso luminoso. Batería recargable de litio 
integrada que protege de cortes de luz. 
Sensor de movimiento y sensor de apertura 
de puertas y ventanas. Control remoto. 2 
sensores. Ideal para completar el Kit de 
Alarma 401280G.  

14,00 €
 Ref. 24.359

BOMBILLO SEGURIDAD D66PS ABUS  
Cilindro de llave de puntos con pre rotura de serie por ambos lados 
y doble embrague. Protección anti-taladro y anti-ganzúa,  leva de 
15mm, y 5 llaves reversibles. 30 x 30, 30 x 40, 35 x 35 o 40 x 40.

DESDE 31,80 € 
Latón. Ref. 24.622 - 24.625
Niquel. Ref. 24.626 - 24.629

ESCUDO ALTA 
SEGURID ABUS - 
RHZS 524 B M 
Escudo protector 
para cilindro de 
puerta de madera. 
Núcleo, lenteja y placa de 
acero endurecido para máxima 
seguiridad. Acabado latón mate. 

57,20 €
 Ref. 24.630

SEGURIDAD

KIT SEGURIDAD SMART WIFI 
Unidad Central/Sirena de altos decibelios con flash. Volumen sirena ajustable. 
Batería Unidad central incorporada (hasta 8 horas en 
espera). Detección de corte de alimentación y manipulación. 
Encendido/Apagado programable. Sensor de 
movimiento, batería incluida.  Sensor de puerta/ventana. 
Control remoto con función SOS. Rango hasta 100 m 
en espacio abierto. Escalable hasta 24 sensores. 

73,00 €
 Ref. 24.358

CERROJO 
SOBREPONER ALTA 
SEGURIDAD LATONADO 
LINCE 
Mecanismo silencioso, anti-
taladro, anti-extracción y 
anti-giro. bombillo: anti-impresión, 
anti-bumping, anti-ganzúa, anti-torsión,  llave y, Se 
suministra con 5 llaves multipunto reversibles de cuello 
largo. TARJETA DE PROPIEDAD, con la que podrá 
solicitar futuras llaves. 

 94,90 €
 Ref. 24.438



TALADRO A BATERÍA
TC-CD 18/35-2 Li (1 x 1,5 Ah)

- Fuerza: 35 Nm
- Par de apriete: 21
- Velocidad electrónica regulable
- Incluye batería 1,5 Ah y cargador
Art. nº.: 4514255
Ref. 24.233

59,95 €

SIERRA DE CALAR A BATERÍA
TC-JS 18 Li (1 x 2,5 Ah) KIT

- �Profundidad de corte: 80 mm en madera, 
12 mm en plástico y 10 mm en acero
- �Incluye batería de 2,5 Ah, cargador,  

3 hojas de sierra de madera,  
2 hojas de sierra de metal y maletín

Art. nº.: 4321228
Ref. 24.229

79,95 €

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA
TE-CD 18/44 Li-i (1 x 2,5 Ah)

- �Fuerza: 44 Nm
- Tasa de impacto 1: 0-6.400 min-1

- Tasa de impacto 2: 0-24.000 min-1

- Incluye batería 2,5 Ah y cargador
Art. nº.: 4514287
Ref. 24.232

69,95 €

AMOLADORA A BATERÍA
TC-AG 18/115 Li (1 x 4,0 Ah)

- Disco: Ø 115 mm
- Velocidad: 8.500 min-1

- �Máx. profundidad de corte: 28 mm
- �Incluye batería 4,0 Ah y cargador
Art. nº.: 4431133
Ref. 24.226

89,95 €



LIMPIADOR A PRESIÓN A BATERÍA
HYPRESSO 18/24-1 - Solo

- Presión máx.: 24 bar
- Caudal máx.: 240 l/h
- Boquilla ajustable: 4 posiciones
Art. nº.: 4140135
Ref. 24.224

139,00 €

NEVERA A BATERÍA
TE-COL 18/27 Li - Solo

- �Sistema híbrido de energía: batería 12 V y 230 V
- Modo: ECO-MAX
- �Capacidad de enfriamiento: -20 ºC temperatura ambiente
- �Capacidad de calentamiento: 60 ºC
- Volumen: 27 l
Art. nº.: 2048420
Ref. 24.235

149,00 €

LINTERNA A BATERÍA
TE-CL 18/2500 LiAC - Solo

- Flujo luminoso: 2.500 lm
- Color luminoso: 6.500 K
- Número de led: 1 pieza
- 2 intensidades de luz
Art. nº.: 4514145
Ref. 24.234

89,90 €

- Solo: No incluye batería, ni cargador.
Consulta todas las posibilidades de baterías y kits con cargadores en tu ferretería o suministro más cercano.

UNA BATERÍA
PARA MÁS DE 300 HERRAMIENTAS.

 Red eléctrica 230 V

 Carga en el mechero del coche 12 V

 A batería de 18 V

SIEMPRE LISTA,  
SE ADAPTA A TODAS  
LAS SITUACIONES
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TALADRO PERCUTOR 
BEH550 BLACK & DECKER 
550 W, portabrocas 13 mm de una 
manga con bloqueo, velocidad variable 
0 - 2.800 rpm, impactos 47.600 ipm. 
Incluye 1 brocas 6 mm para madera, 
1 broca 6 mm para mampostería y 
empuñadura lateral. 

 44,90 €
 Ref. 24.540

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA BCD383D2XK-
QW B&D 
18V, portabrocas 13mm, 
10 + 2 posiciones de par 
de apriete, par máximo 
45Nm, 2 velocidades 0 - 
400/1.550 rpm, impactos 0 - 
6.400/24.800 ipm. Incluye 5* 
años de garantía, 2 baterías 
2Ah de Litio de nuevo diseño, 
cargador rápido de 1Ah y maletín. 

 115,00 €
 Ref. 24.541

KIT MINITALADRO CON 350 
ACCESORIOS 
141 W. Dotado de llave mecánica, tuerca y 5 
pinzas surtidas (Ø 1,6-2,35 x 2-3,0-3,2 mm) 
350 accesorios surtidos. Árbol flexible 110 cm. 

58,95 €
 Ref. 24.215

ATORNILLADOR A BATERÍA PUSHDRIVE 
BOSCH 
3,6 V de litio. 1,5 Ah. Se activa sólo con presión. 
Máx par apriete 5 Nm. Ø máx tornillo 5 mm. Ajuste 
par de apriete. Set de 32 puntas ¼ Hex. Cargador 
micro USB. Estuche. 

 72,95 €
 Ref. 24.512

TALADRO ELÉCTRICO 
PERCUTOR TC-ID 550 E 
EINHELL 
Potencia 550 W, rpm 0-2.800, Impactos 
0-44.800. Portabrocas 13 mm. 
Capacidad de perforado: 13 mm 
cemento, 10 mm acero, 25 mm madera. 

 29,95 €
 Ref. 24.231

EASYIMPACT 
600 BOSCH 
600 W, Softgrip. 
Portabrocas de dos 
piezas. Máx. Ø 
perforación: 12 mm 
hormigón, 10 mm acero y 25 mm madera. Impacto 
45,000 bpm. Preparado para sistema de aspiración. 
Empuñadura adicional, tope de profundidad. Maletín.

58,95 €
 Ref. 24.516

ATORNILLADOR A BATERÍA EASYDRILL 
BOSCH 
18 V. 2 velocidades. 40 Nm. 20 ajustes de torque. 
Luz led. Portabrocas 13 mm. 2 Baterías 2,0 AH. 
Cargador AL18 V-20. Maletín. 

 125,00 €
 Ref. 24.511

HERRAMIENTA ELÉCTRICA

TALADROS

ATORNILLADORES

MINI HERRAMIENTA

ATORNILLADOR LITIO TC-SD 3,6 LI
Bateria li-ion; 3,6 v; 1,300 mah velocidad -0- 200 
led luz incluye. 6 Bits. 

 23,95 €
 Ref. 24.225
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LIJADORA MOUSE® 55W BEW230BC 
BLACK & DECKER
Velocidad 11.000 opm. Incluye 15 accesorios y 
bolsa.

39,90 €
  Ref. 24.543

AMOLADORA TC-AG 115/1 
EINHELL
750 W. 12.000 r.p.m. Disco de 115 mm. 
Mango auxiliar con 3 posiciones. 

34,95 €
 Ref. 24.227

SIERRA DE CALAR PST 650 BOSCH
500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. Conexión para 
aspiración. Función de soplado. Empuñadura 
antivibraciones. Diseño ergonómico. Softgrip. 
Longitud de corte: madera 65 mm, aluminio 10 mm, 
acero 4 mm. Hoja de sierra y maletín.

  64,90 €
 Ref. 24.515

SIERRA SABLE BES301-QS BLACK 
DECKER 
750 W, velocidad variable 0 - 2.800 cpm, longitud 
de carrera 20mm, capacidad máxima de corte 
(madera) 150mm, capacidad máxima de corte 
(metal) 10 mm, sistema de cambio rápido de la hoja. 
Incluye 1 hoja de sierra para madera, 1 hoja de 
sierra para metal y soporte para ramas extraíble. 

 69,90 €
 Ref. 24.542

MINIAMOLADORA PWS 700-115 
BOSCH 
750 W. 12000 rpm. 115 mm. Vibraciones 
reducidas. Retención del eje. Interruptor con 
protección contra reinicio. Caperuza de 
ajuste rápido para cambiar deposición sin 
necesidad de herramientas. Empuñadura. 
Cubierta protectora. 

53,95 €
 Ref. 24.513

LIJADORA MULTI TE-OS 1320 EINHELL 
Potencia: 130 W; oscilaciones; 24,000 min-1; circuito 
de oscilaciones -Ø: 2.0 mm; Diseño ergonomico; 
Posibilidad de conexion a sistema de extraccion 
de polvo, Softgrip; Dust box con filtro y adaptador 
estándar a aspiracion; incluye 3 lijas de papel. 

 39,95 €
 Ref. 24.228

SIERRA DE CALAR ELECTRONICA TC-JS 
60/1
Potencia 400 W, acción pendular, velocidad : 500-
3.000 min-1; profundidad de corte: madera 60 mm, 
hierro 6 mm, plástico 10 mm; corte diagonal: máx. 
45°.

29,95 €
 Ref. 24.230

SIERRA DE CALAR BES602-QS BLACK 
DECKER 
400W, velocidad 3.000 cpm, corte a bisel 0 - 45°, 
longitud de carrera 18mm. Incluye 1 hoja de corte 
para madera. 

34,90 €
 Ref. 24.544

HERRAMIENTA ELÉCTRICA

SIERRAS

LIJADORAS

AMOLADORAS

MULTILIJADORA PSM 100 A BOSCH 
100 W. 13.000 rpm. Sistema Microfiltro. Depósito 
para polvo. Sistema SDS para hoja de lija. Incluye:
3 hojas de lija K 80, K 120, K 160 y maletín. 

64,90 €
 Ref. 24.514
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CUTTER 
ABATIBLE 
ALYCO 
Con cuchilla 
trapezoidal en 
acero SK5. Mango 
en zinc engomado. 
Longitud abierto:
170 mm, longitud 
cerrado: 100 mm. 

 7,95 €
 Ref. 24.148

GRAPADORA 3 
EN 1 HR 
Grapadora de cuerpo 
de acero. Para grapas 
1,2x11,3x8 pórtico, 
1,2x6,3x12 arco y 
1,2x10 tipo T. incluye 
600 grapas: 200 tipo pórtico, 200 tipo arco y 200 
tipo T. Con mecanismo de grapado, tornillo de presión 
y canal de depósito de grapas. 

 10,25 €
 Ref. 24.149

ALICATE MULTIFUNCIÓN 12 
EN 1
Fabricado en acero inoxidable. Incluye 
alicate multifunción corte y sujeción. 
Navaja, regla, lima. adaptador 
portapuntas 1/4”. Sierra y abrebotellas.

 8,95 €
 Ref. 24.216

JGO VASOS 
1/4” 35 
PIEZAS
Incluye: 1 Carraca 
72 dientes, 1 
Adpt. puntas 
1/4”, 14 Puntas 1/4”, 12 Vasos, 4 Llaves allen, 1 
Junta universal, 1 Alargadera 50 mm, 1 Atornillador 
150 mm.

 24,95 €
 Ref. 24.151

LINTERNA LED TUBULAR ZOOM 
3 W. 300 lm. Alcance 200m. Autonomía 7h. Incluye 
pilas. Interruptor con 3 opciones: alta intensidad, 
media y avistamiento. Zoom extensible regulable. 
Aluminio. 33 x 110 mm. 

 5,95 €
 Ref. 24.80

JUEGO ADAPTADOR 
ANGULAR Y 10 PUNTAS 

6,95 €
 Ref. 24.223

NAVAJA-CUTTER 4 EN 1 CON 
LED
Navaja de bolsillo con hoja de acero 
inoxidable de 60 mm, navaja con hoja 
trapezoidal y mini luz LED (con pilas), 
práctico clip para cinturón.

16,95 €
 Ref. 24.221

ESTUTCHE COMPACTO CONJUNTO DE 
PRECISIÓN DE 42 PCS. BOSCH 
Con ventana transparente y gomas de protección para 
mayor durabilidad en entornos adversos. Contenido: 
Mango estándar, 20 Puntas 25 mm, PH, Hex, SL, TH, 
PZ,U, Y, Mango para puntas de precisión, 20 Puntas 
de precisión PH, SL, Star, U, T, TH, Hex, Y, Triangle. 

  32,50 €
 

Ref. 24.522

FUNDA DE NYLON CON 76 
ACCESORIOS PARA AUTOMÓVIL BLACK 
DECKER 

45,95 €
 Ref. 24.546

6 MULTIPUNTAS DE CARRACA 
STANLEY® 

6,95 €
 Ref. 24.548

HERRAMIENTA MANUAL

SET HERRA-
MIENTAS 
KWB 
35 herra-
mientas 
surtidas para 
el hogar. 
Un martillo, 
flexómetro, destornillador, 
destornillador plano, destornillador 
portapunta, tijeras inoxidable, alicate, 
nivel, 4 destornilladores de precisión, 
cutter con cuchillas de recambio y caja 
de 10 puntas. 

 19,95 €
 Ref. 24.220

SETS MINI X-LINE BOSCH 
2 sets con brocas y puntas de 
atornillar (40 uds.) + Mango 
atornillador manual gratis . 25 
unidades para atornillar y soporte 
universal magnético. 15 unidades 
para taladrar.  

 21,90 €
 Ref. 24.521

CÚTER BI-MATERIAL 
STANLEY® SEGMENTACIÓN 
LATERAL CON DESLIZADOR/
CUTCASE ESTÁNDAR 18MM 

 7,95 €
 Ref. 24.617

PERFORADORA CON 12 OJALES 10MM 

 5,90 €
 Ref. 24.222
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54,90 €

BOLSA DE GRAN ABERTURA 
FMST1-73607 STANLEY 
Gran abertura y múltiple acceso 41 cm 
FatMax. Bolsillo frontal con cierre. 
Asa ajustable con almohadilla para 
el hombro. Estructura rígida estable, 
no se pliega. Sólida base de plástico 
reforzado, protege de las superficies 
mojadas y sucias. 43 x 28 x 30 cm. 
Ref. 24.547

CAJA HERRAMIENTAS TROLLEY VITO 
Dimensiones 595 x 380 x 420 mm. Con ruedas.

 63,95 €
 Ref. 24.209

BOLSA DE NYLON REFORZADA 
Características: Nylon resistente, costura con borde 
reforzado. 6 bolsillos exteriores y 6 interiores. 
Cremallera nylon con apertura fácil. Base de plástico 
impermeable. Clip para flexómetro. 

  25,95 €
 Ref. 24.152

ORGANIZADOR MULTILEVEL 
SORTMASTER STST1-75540 
Herramientas no incluidas. 

 24,50 €
 Ref. 24.549

MALETA PORTA HERRAMIENTAS CON TROLEY 
Estructura de aluminio con moldura reforzada. Doble bandeja más 
portafolios. Trolley de transporte de aluminio desmontable. Asa 
telescópica. 460 x 185 x 330 mm.

 68,95 €
 Ref. 24.219

CAJA PARA HERRAMIENTAS VITO 
Con asa retráctil, contiene cierres de metal resistentes, 
tiene un bandeja de herramientas extraíble, tapa 
con 3 secciones, tiene un cierre con candado (no 
incluido). 500 X 290 x 250 mm. 

 39,95 €
 Ref. 24.208

JUEGO DE 
PUNTAS DE 1/4” 
ALYCO 
Juego de 31 piezas 
que incluye 10 puntas 
Torx inviolables, 4 
puntas Phillips, 3 
puntas cuadradas, 5 
puntas allen, 3 puntas 
Pozidrive, 5 puntas planas, 1 adaptador magnético 
para puntas de 1/4”.

11,95 €
 

Ref. 24.150

SET LLAVERO CON 21 UNIDADES PARA 
ATORNILLAR CON SOPORTE LLAVERO 
BOSCH 
Práctica selección de puntas de atornillar en un 
atractivo diseño que incluye un llavero para llevarlo 
siempre a mano. Color rosa, azul o verde. 

10,95 €
 Ref. 24.517 - 24.519

SET 32 PUNTAS + PORTA-PUNTAS 
MAGNÉTICO BOSCH
Incluye puntas torx tamper “inviolables”. Clara 
identificación del tipo de puntas por colores.

13,90 €
 Ref. 24.520

MALETÍN ORGANIZADOR 
11 separadores - 25 x 21 x 4 cm
18 separadores - 32 x 26 x 5 cm
18 separadores - 38 x 31 x 6 cm
21 separadores - 48 x 38 x 8 cm

DESDE 5,90 €
 Ref. 24.39 a 24.42

CAJA HERRAMIENTAS 
Asa abatible. Organizador en parte superior. Con 
bandeja. Incluye dos organizadores.
42 x 23 x 22 cm - 47 x 26 x 23 cm - 
52 x 28 x 25 cm - 61 x 33 x 32 cm.

DESDE 14,90 €
 Ref. 24.43 - 24.46

ACCESORIOS HERRAMIENTA ELÉCTRICA

CAJAS HERRAMIENTAS
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BARRERA DE PARKING 
DICOAL 
800 x 462 x 433 mm. 

 63,00 €
 Ref. 24.145

CARGADOR DUAL USB+TYPE 
C COCHE PD+QC3.0 20 W 
Potencia máxima: 20 W. Salida 1: PD 
20 W. Salida 2: QC 18 W. Compatible 
con carga rápida Qualcomm QC3.0. 
Color negro. 

6,90 €
 Ref. 24.504

ESPEJO CONVEXO INTERIOR 
/ EXTERIOR DICOAL
Espejo de policarbonato. Uso interior 
/ exterior. Diámetro 60 mm. Antilluvia. 
Para salir sin peligro y vigilar la salida 
de parking, garaje, tienda…

69,00 €
 Ref. 24.144

ASPIRADOR DE COCHE 
Para aspirar sobre superficies húmedas 
o secas. Filtro HEPA. Incluye 5 
accesorios. Tamaño: 34 x 10 x 9 cm. 
Capacidad del depósito 0.5l. 12V. 
100 W. 

17,90 €
 Ref. 24.489

PROTECTORES DE COCHE 
Material: espuma EVA. Adhesivo. Color rojo y blanco.

COMPRESOR DE 
AIRE 
Compresor compacto 
muy útil para 
neumáticos de coches, 
bicicletas, balones... - Manguera de aire de goma de 
16mm. de Ø con adaptador de nylon - Manómetro 
para la presión - 3 m. de cable con adaptador 
para el mechero del coche - Incluye 2 boquillas 
intercambiables y aguja para balones - 12VDC - 
300PSI 

14,90 €
 Ref. 24.491

SOPORTE SMARTPHONE 
MAGNÉTICO PARA COCHE 
Incluye 2 piezas magnéticas 
adaptables a cualquier tipo de 
pantalla. 

7,90 €
 Ref. 24.257

PURIFICADOR DE AIRE PARA 
AUTOMÓVIL. 
Limpia el aire y elimina los olores. 
Alimentación 12 V. Duración 1.500 h. 

 31,90 €
 Ref. 24.545

REPARA 
PINCHAZOS EN 
SPRAY 
Permite sellar la 
perforación e inflar el 
neumático al mismo 
tiempo. Es adecuado para 
todo tipo de perforación, 
en neumáticos con o 
sin cámara de aire; 
permite desarrollar toda 
la operación sin desmontar la rueda 
perforada y sin ensuciarse las manos. 
300 ml. 

9,90 €
 Ref. 24.308

SOPORTE SUELO BICIS 
Acero zincado. 3 bicis.  

90,00 €
 Ref. 24.146

ELIMINA INSECTOS 
AUTOMÓVILES HG 
Este producto ayuda a 
disolver los insectos secos 
e incrustados, para poder 
retirarlos fácilmente. Por 
supuesto el HG Elimina 
insectos para vehículos 
es seguro para toda la 
carrocería. También idóneo para 
motos/motocicletas y cascos. 500 ml. 

4,90 €
 Ref. 24.344

AUTOMOCIÓN

BOMBA DE HINCHAR DE PIE VITO
Presión máxima 5 bares. 

14,90 €
 Ref. 24.210

BOMBA DE PIE CON 
MANÓMETRO 
Bomba de pie para ruedas 
de bicicleta, hinchables y 
balones. 140 PSI. Incluye 
1 aguja y 2 boquillas de 
inflado. 

11,95 €
 Ref. 24.22

1 Plancha. 365 x 85 x 15 mm. Ref. 24.83

Desde
1,90 €

2 Esquina. 365 x 150 x 15 mm. Ref. 24.81

3 Plancha. 295 x 195 x 40 mm. Ref. 24.82

4 Columna. 390 x 320 x 10 mm. Ref. 24.84

5 Rollo 2m. Ref. 24.85
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CABLES BATERÍA 
400 Ah. 10 mm de diámetro y 2 m de longitud. 

13,90 €
 Ref. 24.307

CARGADOR INTELIGENTE INVERCAR 
1000 SOLTER 
Compatible con baterías PLOMO ACIDO Y GEL
Voltaje de carga 6V o 12V. Corriente de carga de 
1A – Proporciona una carga segura y eficiente.
Capacidad de carga máxima de 75Ah 
Carga inteligente en 8 etapas incluye recuperacion 
baterias con baja tension y analisis.

39,90 €
 Ref. 24.534

ARRANCADOR ESTACIÓN DE 
ENERGÍA CE-JS 8 EINHELL 
Arranque inmediato – Hasta 600A 
de potencia para coches, motos y 
furgonetas. Carga dispositivos con 
salida USB rápida 5v 3A. Linterna 
LED integrada. Modo de protección 
inteligente. Capacidad de batería: 8,000 
mAh. Tensión de salida para arranque: 
12V. Corriente de arranque: 300A
Corriente máxima (pico): 600A.

 99,90 €
 Ref. 24.238

AUTOMOCIÓN

BATE CONTRA FUEGO 
Telescopico. Extensible 130-
196 cm. 

59,95 €
 Ref. 24.147

MINI EXTINTOR FIRE 
BUSTER 
De alta seguridad, preciso, 
rápido, efectivo y potente 
para apagar fuegos. 
Respetuoso con el medio 
ambiente. Propulsado por 
aire a presión. No deja 
residuos químicos. Incoloro 
e inodoro. Ø 6,5 x 16,5 cm. 
350 gr. 

17,90 €
 Ref. 24.203

PESA MALETAS DIGITAL 
HERTER 
Muy fácil de usar, pasar la correa 
alrededor del asa de la maleta o 
bolsa de equipaje. Peso máximo 40 kg. Resolución: 
0,01 kg. Función autoapagado. Alimentación. 1 pila 
CR232.

12,90 €
 Ref. 24.341

CORTINA CINTAS 
Cortina de tiras de PVC con perfil superior de aluminio, ideal para exterior, jardín, 
etc. 90 x 210 cm. Colores marrón o negro. 

 39,95 €
 Ref. 24.184 - 24.185

MALLA MOSQUITERA 
STANDARD VENTANAS 
TESA TAPE 
Para ventanas es un repelente 
de mosquitos natural rentable 
y fácil de montar que protege 
de manera efectiva su hogar de 
los molestos insectos, moscas, 
arañas, mosquitos y otros 
insectos. Emplea una cinta 
adhesiva que se engancha 
al marco de la ventana sin la 
necesidad de hacer agujeros 
y puede quitarse en cualquier 
momento sin dejar huellas 
visibles. 1,3 x 1,5 m. Color 
blanco o negro. 

8,95 €
 Ref. 24.574 - 24.575

PROTECCIÓN INSECTOS

TIEMPO LIBRE

CARGADOR BATERIA LITIO CE-BC 
EINHELL
Tensión de entrada: 220-240V ~ 50/60Hz
Tensión de salida: 12V
Modo mantenimiento: Sí.  Carga inteligente 
multietapa y protección carga. 

Corriente de carga: Máx. 5A. 

54,90 €
 Ref. 24.236

Corriente de carga: Máx. 10A. 

69,90 €
 Ref. 24.237
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CEYS MONTACK 
INMEDIATO BLÍSTER 
100G 
Adhesivo de AGARRE TOTAL 
ultra rápido y ultraresistente.

5,50 €
 Ref. 24.115

WD-40 
SPECIALIST 
DESENGRA-
SANTE 
500 ml. Limpia 
de forma rápida 
y eficaz aceite, 
grasa y mugre. 
Su fórmula 
solvente permite 
una rápida evaporación y 
una fácil limpieza. El sistema 
Doble Acción permite una 
aplicación amplia o precisa 
según se necesite.

11,90 €
 Ref. 24.598

CEYS ULTRAUNICK 
LIQ 3G 
Instantaneo NO FRÁGIL, 
líqudio.

3,50 €
 Ref. 24.112

WD-40 
SPECIALIST 
GRASA EN 
SPRAY 
Grasa óptima 
para usos 
en metal y 
protección contra el agua. 
Cabezal Doble Acción. 
Permite pulverizar en vertical. 
400 ml.

11,90 €
 Ref. 24.597

CEYS ULTRAUNICK LIQ 
2EN1 
Adhesivo instantáneo ultra 
rápido Se puede utilizar con 
cánula y con pincel, Formato 
líquido. Resiste golpes y 
vibraciones. No blanquea. 
Resiste agua, exterior y 
lavavajillas. 5 g. 

6,90 €
 Ref. 24.113

LOCTITE SUPERGLUE-3 
GEL REPOSICIONABLE 
Máxima fuerza de unión 
que permite trabajar con los 
dedos libres. Su fórmula de 
cianoacrilato enriquecida 
con partículas de caucho 
para materiales flexibles 
y una amplia variedad de 
superficies. 3 g. 

5,25 €
 Ref. 24.328

PATTEX 
BARRITA 
ARREGLATODO 48 GR
Para cemento, madera, cristal, 
metales, cerámica y piedra. 
Reparar, rellenar agujeros, 
sellar huecos e incluso 
reconstruir hormigón dañado. 
Seca en 5 min. Posteriormente 
se puede barnizar, lijar, pintar 
o mecanizar. Blister 48 g.

8,75 €
 Ref. 24.329

WD-40 
SPECIALIST 
LUBRICANTE 
SECO PTFE 
400 ml. 
ANTIFRICCIÓN 
Lubrica y protege dejando 
una película resistente a la 
suciedad. - Para su uso en 
metales, plásticos y vidrio. - 
Facilita el desmoldaje.

11,90 €
 Ref. 24.596

FIJADOR PATTEX 
NURAL-25 
Adhesivo bicomponente 
especial plásticos de 
automóvil. Bl 22 ml.

10,95 €
 Ref. 24.326

CEYS ULTRAUNICK 
GEL MONODOSIS 
Instantaneo NO FRÁGIL, gel.

 5,95 €
 Ref. 24.114

CARRO PLEGABLE 
45 KG CODIVEN
Estructura en ABS ruedas 
de PP diámetro 75 mm. 
Incluye cuerda elástica 
para sujeción de la 
carga.

16,95 €
 

Ref. 24.214

CARRO 
PLEGABLE 
70 KG 
CODIVEN
Estructura de 
aluminio, ruedas 
de PP diámetro 
125 mm. Incluye 
cuerda elástica 
para sujeción de 
la carga.

43,90 €
 

Ref. 24.217

TRANSPORTE Y ESCALERAS

PRODUCTOS QUÍMICOS

CARRETEILLA PLEGABLE 
DE ALUMINIO
120 kg.

74,95 €
 Ref. 24.218

ESCALERA MULTIUSO 
ALUMINIO CON 
ESTABILIZADOR 
4+4 con estabilizador. Multiusos, ligera 
y resistente. Cumple con todas las 
certificaciones y soporta hasta 150 kg. 
Ideal para trabajos en interior y en 
altura hasta 3,66 metros. Certificación 
EN-131/150 kg. 

175,00 €
 Ref. 24.213
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77720-00001-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 4x2 S
77720-00021-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 16x2 S
77721-00001-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 4x2 M
77721-00021-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 16x2 M
77722-00001-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 4x2 L
77722-00021-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 16x2 L
77723-00021-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click Combo 6x2 M & 8x2 L

DESDE 4,95 €

DESDE 4,95 €

CLAVO
2 kg resistencia. Para pared 
pintada. Ref. 24.578

Pared

  Clavos adhesivos tesa. Simples. Seguros. Sin agujeros. 

Azulejos

CLAVO PARA 
AZULEJOS
3 kg resistencia. Para 
azulejos. Ref. 24.580

CLAVO
1 kg resistencia. Para pared 
pintada. Ref. 24.577

SMS CLAVO 
ADHESIVO
2 kg resistencia. Para 
azulejos. Ref. 24.579

SMS CLAVO 
ADHESIVO
0,5 kg resistencia. Para pared 
pintada. Ref. 24.576

- Powerstrips con sistema combinado de quita y pon.
- Superfácil de usar e intuitivo.
- Sujeción segura de hasta 7,2 kg para cualquier objeto con dorso plano.
- Adecuado para yeso, papel pintado liso, paredes secas, superficies lisas y sólidas.
- Clic audible al conectar ambas tiras.
- Uso en interiores.
- Se retira sin dañar la superficie.

FIJACIÓN

TIRAS CUELGA CUADROS POWERSTRIPS CLICK
4 x 2 S. Ref. 24.567
16 x 2 S. Ref. 24.568
4 x 2 M. Ref. 24.569
16 x 2 M. Ref. 24.570
4 x 2 L. Ref. 24.571
16 x 2 L. Ref. 24.572
6 x 2 M y 8 x 2 L. Ref. 24.573



• Fácilmente removible
• Alto agarre inicial
• Multimaterial

APLICA1 PEGA FUERTEMENTE2

DES-PEGA FÁCILMENTE3 RETIRA DE UNA SOLA PIEZA4

7,95 €
 Ref. 24.327

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN 
POSTAL.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 
comprar en tu barrio, 

sin desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.coferdroza.es
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